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For other languages 
scan the QR code 

Scannez le code 
QR pour les autres 
langues 

Scanne den QR Code 
für andere Sprachen 

Escanea el código QR 
para ver otros idiomas 

Scan de QR-code voor 
andere talen 

Pro jiné jazyky 
naskenujte QR kód 

Другие языки 
доступны по QR-
коду 

W przypadku innych 
języków zeskanuj  
kod QR 

Andra språk skannar 
QR-koden 

Para outras línguas 
digitalize o código QR 

Per le altre lingue 
scansiona il codice QR 

Scan QR-koden for 
andre sprog 

For andre språk, 
scan QR-koden 

如需其他语言版本，
请扫描二维码	

다른 언어들을 위해	QR	
코드를 스캔하세요	

如需其他語言版本，
請掃描	QR	碼 

他の言語の場合は	QR	
コードをスキャン



Arcwave Ion is the world’s first 
stroker to integrate Pleasure Air for 
the male body. Enjoy as it targets the 
highly sensitive Pacinian pleasure 
receptors in the tip of your penis. 
Hit the right nerve with Arcwave Ion. 
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Get to Know Your Ion



CleanTech Silicone

Twist to Open

Smart Silence

Pleasure Air



Get to Know Your Ion

6. Pleasure Air 

sensor

1. On / Increase 
intensity (+)

2. Off / Decrease 
intensity (-)

3. Smart Silence 
ON/OFF

4. LED indicator 
light

5. Charging pins



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

7. Storage 
Base

8. Release 
button

10. LED indicator light

11. Micro USB 
charging cable

12. 10ml Arcwave  
water-based lubricant 
made by pjur.

SI
L
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A

Lube

9. DryTech Stick incl. 
DryTech Pack



Lube

Start Your 
Journey

Turn on your device by 
holding the (+) button for 
1 second until the device 
rumbles.

Ion is now waiting for you in 
Smart Silence mode on the 
lowest intensity level. You can 
see when your Ion is on when 
the logo is glowing.

Turn off your device by 
holding the (-) button for 1 
second. You can see that 
your Ion is off when the Logo 
is not glowing anymore.

For maximum comfort and to avoid damage, 
apply a small amount of water-based lube 
both to your penis and inside your product 
before every use.

1Sec.

1Sec.
1Sec.

1Sec.

1Sec.

1Sec.



1Sec.

1Sec.

Smart Silence 

In Smart Silence mode, 
stimulation will not start until 
the Pleasure Air sensor is 
fully covered. That makes it not only  
more discreet while in use, but also more  
pleasurable for you. When the sensor is 
covered Pleasure Air stimulation starts 
automatically. 

Smart Silence ON/OFF 

To deactivate Smart Silence mode, hold the 
Smart Silence button (   ) for 1 second. When 
Smart Silence is deactivated, stimulation 
remains constantly 
active – not just when 
the Pleasure Air sensor is 
fully covered. You can see 
when the Smart Silence 
button is on when the 
Smart Silence button (   ) 
is glowing.
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Pleasure Air 

Insert the penis correctly 
and place the frenulum 
(see diagram), on the 
Pleasure Air sensor. 
The frenulum is the sensitive 
area of the penis where the 
head (glans) and the shaft 
meet on the bottom side.

Tip 1:
Try placing your thumb on 
the pressure pads to increase 
the pressure. More pressure 
means more stimulation,  
so play around with what  
works for you.

Our CleanTech silicone is engineered for perfect 
softness and hygienic cleaning. To avoid damage, 
do not overstretch the silicone with your hands, 
simply insert the penis.



Tip 2:

For the Best Experience

Getting used to a new sensation can take time. 
This is why we recommend trying Ion at least 5 
times. Experiment by combining the Pleasure 
Air stimulation by manual stroking to tailor your 
orgasm experience. 

We suggest trying 
Ion at least 5x



Increasing Intensity
You can cycle through 8 
increasing intensity levels  
by pressing (+).

Decreasing Intensity
You can decrease intensity by 
pressing the (-) button.

Standby Mode
Standby mode is designed to make your Ion both 
battery-friendly and convenient to use. While in 
Smart Silence mode, the device automatically 
switches off after 3 minutes of inactivity. 
All LEDs will turn off.

1Sec.

1Sec.



Cleaning Tips

The Ion is IPX7 waterproof. This means it can 
be submerged in water without damage.

Twist to detach the 
sleeve from the device.

Immerse the silicone 
sleeve in water.

Clean the silicone 
sleeve with toy cleaner 
or antibacterial soap.

Dry the sleeve with a 
towel or cloth.



Immerse the device in 
water and gently wash 
the Pleasure Air 
opening with your 
fingers.

Clean the device 
with toy cleaner or 
antibacterial soap.

Dry the device part 
with a towel.  

Close twist lock.



Storage & Drying

Open your Storage Base by pressing
the release buttons.

Place the DryTech Pack inside the 
DryTech Stick. This DryTech Stick helps 
to ensure the toy is fully dry.

Note: Drying the 
device before storage  
can increase the 
lifespan of the  
DryTech Pack.

The next section 
describes how to 
maintain your  
DryTech Pack. 

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

Remove the transparent packaging 
from the DryTech Pack before placing it 
in the DryTech Stick. 



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

1. 

2. 



Increasing the Capacity of 
the DryTech Stick 

To recover some of the capacity of your 
drying stick, remove the DryTech Stick from 
the Storage Base.

Step 1:
Grab the DryTech Stick 
and pull it upwards with 
gentle force.

Step 2:
Remove the DryTech Pack 
from the DryTech Stick.
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Step 4:
Put the DryTech Pack back into your DryTech 
Stick and place it in your Storage Base by 
pushing it back into its place.

Step 3: 
Place it in the microwave on a low power 
setting of 300W (or use the defrost setting) 
for 10 minutes. Direct contact with water 
must be avoided!

D
O

 N
O

 EAT

D
O

 N
O

 EAT
D

O
 N

O
 EAT

D
O

 N
O

 EAT
D

O
 N

O
 EAT

D
O

 N
O

 EAT

D
O

 N
O

 EAT

D
O

 N
O

 EAT
D

O
 N

O
 EAT

D
O

 N
O

 EAT
D

O
 N

O
 EAT

D
O

 N
O

 EAT



Charging Tips

The Ion´s rechargeable battery is shipped  
pre-charged and may have fully discharged  
due to environmental factors. 

We recommend that you fully charge your Ion 
before first use. The charging process takes 
about 85 mins and you can enjoy 90 mins of 
pleasure at minimum intensity, and 60 mins of 
pleasure at maximum intensity. 



Battery level status

If the A logo on your Ion is blinking, this 
indicates the battery is almost empty and the 
device will turn off within the next 3 minutes.   
It indicates that it´s time to charge your device.

Charging status on your Storage Base 
The 3 LEDs on the Storage Base display the 
current battery level of your device as it is 
charging as follows: 

• Low: The lower LED will blink.
• Medium: The middle LED will blink.
• High: The top LED will blink.
• Fully charged: All LEDs will illuminate.

Charging  
Connect the USB cable to 
a USB or an adapter. Place 
your Ion on the DryTech 
Stick with the logo facing 
downwards. The LEDs on the 
Storage Base will light up. 
Place the lid back on - you’re 
ready to go.



Troubleshooting Guide
Issue: Smart Silence is not working

Solution 1: Clean the Pleasure Air sensor. Too 
much lube in the Pleasure Air opening may be 
covering the Smart Silence sensor, preventing 
it from working properly. Turn your device 
off, clean the sensor and turn it back on to 
recalibrate.

Solution 2: If the sleeve is detached while the 
device is turned on, Smart Silence may run 
constantly. Turn off the device, reattach the 
sleeve and turn it back on to recalibrate. 

Issue: Device doesn’t turn ON 

Solution 1: Charge your device. When you 
first receive your Ion, the device may be fully 
discharged due to environmental factors. 

Solution 2: In case your device is being 
charged wait until the charging is completed as 
the device cannot be turned on while charging.

Solution 3: Check if your device is currently 
in Smart Silence mode. Cover the Pleasure Air 
sensor completely with your finger to check if 
Smart Silence is turned on. If you like to turn off 



General Information
Patent information at: arcwave.com/patents

Content of delivery 
• Arcwave Ion
• Storage Base 
• DryTech Stick 
• DryTech Pack
• USB power cable 
• Manual 
• Safety Instructions
• 10ml Arcwave water-based personal   

smart silence, press the smart silence button 
for 1 second. 

Solution 4: Do not turn on your device, when 
the Pleasure Air Sensor is covered. Make sure 
the sensor is not covered with lube and that 
you insert your penis only after the device is 
turned on or otherwise you are switching back 
to Smart Silence.

If you need help please visit our website  
www.arcwave.com or contact us at  
care@arcwave.com



lubricant made by pjur. 
• AC/DC adaptor not included. 

Electrical Rating  
100-240 V ~ 50/60 Hz : 
Built-in Lithium-Ion rechargeable battery. 

5 V ⎓ 0.75 A  : When charged using USB.

Charging device
USB AC adaptor (not included) with power output 
corresponding to product rating. Do not use fast-
charging adaptor.

Use original provided cable only.

Environmental Protection 
As a distributor of electronic devices, we are legally 
obliged to accept the return of waste electrical and 
electronic devices free of charge. We expressly 
state that you as the user are legally obliged to 
return used batteries. 

Never throw away electronic devices or batteries 
in the household waste. The symbol shown below, 
which is also attached to our electronic items, is 
intended to expressly remind you of this.
 



Manufacturer 
 
WOW Tech Europe GmbH,  
Friedenstrasse 91 / 91 a,   
10249 Berlin, Germany

Distributed in North America by:
WOW Tech Canada Ltd.
1545 Carling Avenue, Suite 401,
Ottawa ON, Canada K1Z 8P9
www.wowtech.com

Date of issue: 2021. Version 2. 
Designed in Germany. 
Made in China.



Arcwave Ion est le premier masturbateur 
à vibration pour le corps masculin intégrant 
Pleasure Air. Savourez, pendant qu’il stimule 
les récepteurs de Pacini, situés au bout votre 
pénis. Touchez le point sensible avec 
Arcwave Ion.  
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Faites connaissance 
avec votre Ion 



CleanTech Silicone

Twist to Open

Smart Silence

Pleasure Air



34
Faites connaissance 
avec votre Ion 

6. Capteur 
 Pleasure Air

1. On / Augmente 
l’intensité (+)

2. Off / Diminue 
l’intensité (-)

3. Smart Silence 

 ON/OFF

4. Indicateur 
lumineux LED 

5. Broches de chargement 
magnétiques
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1. On / Augmente 
l’intensité (+)

2. Off / Diminue 
l’intensité (-)

3. Smart Silence 

 ON/OFF

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

7. Base de 
stockage

8. Bouton de 
déverrouillage

10. Indicateur 
       lumineux LED

11. Câble de 
chargement 
micro-USB

12. 10 ml de lubrifiant 
Arcwave à base d’eau, 
de la marque pjur. 

SI
L
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A

Lube

9. Stick DryTech avec 
le pack DryTech 



Lube

Débutez votre 
voyage 

Allumez votre appareil en 
appuyant sur le bouton (+) 
pendant 1 seconde, jusqu’à 
ce qu’il vibre. 

Ion vous attend en mode 
Smart Silence, au niveau 
d’intensité le plus bas. Vous 
voyez si votre Ion est allumé 
lorsque le logo brille. 

Éteignez votre appareil en 
appuyant sur le bouton (-) 
pendant 1 seconde. Vous 
voyez si votre Ion est éteint 
lorsque le logo ne brille plus. 

Pour un confort maximum et pour éviter tout 
dommage, appliquez une petite quantité de 
lubrifiant à base d’eau sur votre pénis et dans 
l’appareil avant chaque utilisation. 

1Sec.

1Sec.
1Sec.

1Sec.

1Sec.

1Sec.



1Sec.

1Sec.

Smart Silence  

En mode Smart Silence, la 
stimulation ne commencera 
pas tant que le capteur 
Pleasure Air n’est pas entièrement recouvert. 
Cela le rend plus discret lorsqu’il est utilisé, 
tout en vous apportant encore plus de plaisir. 
Lorsque le capteur est recouvert, la stimulation 
Pleasure Air débute automatiquement.

Smart Silence ON/OFF 

Pour désactiver le mode Smart Silence, appuyez 
sur le bouton Smart Silence (   ) pendant 1 
seconde. Lorsque Smart Silence est désactivé, 
la stimulation reste 
constamment active – et 
pas uniquement lorsque 
le capteur Pleasure Air est 
complètement recouvert. 
Vous voyez si le bouton 
Smart Silence est allumé, 
lorsque le bouton Smart 
Silence (   ) brille.
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Pleasure Air 

Insérez correctement le 
pénis et placez le frein (voir 
le diagramme) sur le capteur 
Pleasure Air. Le frein est la 
zone sensible du pénis, qui 
retient le prépuce à la face 
inférieure du gland.

Conseil
Essayez de placer votre pouce 
sur les coussins de pression, 
pour augmenter la pression. 
Plus de pression signifie plus 
de stimulation, alors jouez 
avec pour voir ce qui vous 
convient.

Notre silicone CleanTech est conçu pour une 
douceur parfaite et un nettoyage hygiénique. Pour 
éviter de l’abîmer, n’étirez pas le silicone avec vos 
doigts, insérez simplement votre pénis dedans.



Augmenter 
l’intensité
Vous pouvez parcourir les 8 
niveaux d’intensité croissants 
en appuyant sur (+).

Diminuer 
l’intensité
Vous diminuez l’intensité en 
appuyant sur le bouton (-).

Standby Mode
Le mode Standby est conçu pour économiser la 
batterie de votre Ion et il est pratique à utiliser. 
Lorsque l’appareil est en mode Smart Silence, il 
s’éteint automatiquement au bout de 3 minutes 
d’inactivité. Toutes les LED s’éteindront.

1Sec.

1Sec.



Conseils de nettoyage

L’Ion a la norme d’étanchéité IPX7. Cela 
signifie qu’il peut être immergé dans l’eau sans 
être endommagé.

Tourner pour détacher 
le fourreau de l’appareil.

Immergez le fourreau en 
silicone dans de l’eau.

Nettoyez le fourreau en 
silicone avec un produit 
nettoyant pour toy ou 
du savon antibactérien.

Séchez le fourreau 
avec un chiffon ou une 
serviette.



Plongez l’appareil 
dans l’eau et lavez 
doucement l’ouverture 
Pleasure Air avec vos 
doigts.

Nettoyez avec un 
nettoyant pour toy ou 
un savon antibactérien.

Essuyez l’appareil 
avec un chiffon.  

Tournez pour 
le fermer.



Stockage & Séchage

Ouvrez votre base de stockage 
en appuyant sur les boutons de 
déverrouillage.

Placez le pack DryTech dans le stick 
DryTech. Ce stick de silice permet 
d’assurer un séchage parfait du toy.

Remarque : Sécher 
l’appareil avant 
de le ranger peut 
augmenter la durée 
de vie du pack 
DryTech.
La section suivante 
décrit comment 
entretenir votre pack 
DryTech.

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

Enlevez l’emballage transparent du 
pack DryTech avant de le placer dans 
le stick DryTech.



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

1. 

2. 



Récupération 

Pour récupérer une certaine capacité de 
votre stick de séchage, enlevez le stick 
DryTech de la base de stockage. 

Mettez-le dans un four à micro-ondes 
avec une puissance basse de 300 W (ou 
utilisez la fonction décongélation) pendant 
10 minutes. Il faut éviter tout contact direct 
avec de l’eau !
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Conseils de chargement

La batterie rechargeable de l’Ion est livrée pré-
chargée, mais elle peut s’être complètement 
déchargée en raison de facteurs 
environnementaux.

Nous vous recommandons de charger 
complètement votre Ion avant la première 
utilisation. Le processus de chargement 
dure environ 85 minutes, et cela vous donne 
60 minutes de plaisir au niveau maximum 
d’intensité.



État du niveau de la batterie

Si le logo A de votre Ion clignote, cela signifie 
que la batterie est presque déchargée et que 
l’appareil va s’éteindre au bout de 3 minutes. 
Cela vous indique qu’il est temps de recharger 
l’appareil.

Niveau du chargement sur votre base de 
chargement
Les 3 LED situées sur la base de chargement 
indiquent le niveau actuel de la batterie de votre 
appareil en cours de chargement, comme suit :

• Batterie faible : la LED inférieure clignote
• Moyenne : la LED du milieu clignote
• Élevée : la LED supérieure clignote
• Complètement chargée : toutes les LED 
 sont allumées

Chargement  
Connectez le câble USB au port 
USB ou à l’adaptateur. Placez 
votre Ion sur le stick DryTech, 
le logo devant être en bas. Les 
LED sur la base de chargement 
vont s’illuminer. Remettez le 
couvercle – vous êtes prêt.



Guide de dépannage
Problème : Smart Silence ne fonctionne pas
Solution 1 : Nettoyez le capteur Pleasure Air. 
Trop de lubrifiant dans l’ouverture Pleasure 
Air a pu recouvrir le capteur Smart Silence, 
l’empêchant ainsi de fonctionner correctement. 
Éteignez votre appareil, nettoyez le capteur et 
rallumez l’appareil pour le recalibrer.

Solution 2 : Recalibrez votre appareil. Si 
le fourreau est détaché, alors que l’appareil 
est allumé, Smart Silence est peut-être 
constamment actif. Éteignez l’appareil, rattachez 
le fourreau et rallumez pour recalibrer. 

Problème : L’appareil ne se met pas sur ON 
Solution 1 : Vérifiez si votre appareil est en 
mode Smart Silence. Mettez votre doigt sur le 
capteur Pleasure Air pour vérifier si le mode 
Smart Silence est activé. Vous pouvez éteindre 
le mode Smart Silence en appuyant sur le 
bouton Smart Silence pendant 1 seconde. 

Solution 2 : On ne peut pas allumer l’appareil 
lorsqu’il est en charge.

Solution 3 : Rechargez votre appareil. 
Lorsque vous avez reçu votre Ion, il a pu se 
décharger complètement en raison de facteurs 
environnementaux. 



Garantie & Informations 
générales
WOW Tech Europe GmbH offre aux clients une 
garantie volontaire du fabricant pour ce produit 
en plus de la garantie légale à laquelle les clients 
ont droit de la part des vendeurs.

Les conditions relatives à la garantie du fabricant 
sont consultables sur notre site dans la rubrique 
« Conditions de garantie ».

Contenu de la livraison 
• Ion Arcwave
• Stockage/base de chargement 
• Stick DryTech  
• Pack DryTech 
• Câble USB 
• Manuel 
• 10 ml de lubrifiant personnel Arcwave à base 

d’eau, de pjur. 
• Adaptateur AC/DC non compris. 

Solution 4 : N’allumez pas votre appareil, lorsque 
le capteur Pleasure Air est recouvert. Vérifiez que 
le capteur n’est pas recouvert de lubrifiant, et 
insérez votre pénis après avoir allumé l’appareil, 
ou vous revenez au mode Smart Silence. 

Si vous avez besoin d’aide, contactez-nous à : 
care@arcwave.com



Spécifications techniques
Modèle :        ION11A 
Classe d’adaptateur AC/DC : Input: 100-240V ~ 50/60 Hz 
        Output: 5 V ⎓ 0.75 A 

Protection de l’environnement 
En tant que distributeur d’appareils électroniques, nous 
avons l’obligation légale d’accepter le retour de déchets 
électriques et d’appareils électronique, sans frais. Nous 
déclarons expressément que vous, en tant qu’utilisateur, 
êtes tenu de renvoyer les batteries usagées.
Ne jetez jamais d’appareils électroniques ou des 
batteries dans la poubelle à ordures ménagères. 
Le symbole représenté ci-dessous, qui se trouve 
également sur nos produits électroniques, est destiné à 
vous le rappeler expressément.

 

Fabricant       
WOW Tech Europe GmbH, Friedenstrasse 91 / 91 a, 
10249 Berlin, Germany
WOW Tech Europe Gmbh se réserve le droit 
d’effectuer des modifications techniques et des 
changements de design servant à améliorer l’appareil.
Distribution en Amérique du Nord par :
WOW Tech Canada Ltd., 330-1130 Morrison Drive, 
Ottawa, Ontario, Canada K2H 9N6
www.wowtech.com
Date de publication: 2020. Version 1.
Conçu en Allemagne. Fait en Chine en 2020.



Arcwave Ion ist der weltweit erste Stroker,  
mit integrierter Pleasure Air für den männlichen 
Körper. Genießen Sie, wie die empfindlichen 
Pacinianischen-Rezeptoren in der Spitze 
Ihres Penis stimuliert werden. Treffen Sie mit 
Arcwave Ion den richtigen Nerv. 
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Lernen Sie Ihren Ion kennen 



CleanTech Silicone

Twist to Open

Smart Silence

Pleasure Air



Lernen Sie Ihr Ion kennen 

6. Pleasure Air-
Sensor

1. Ein / Intensität 
erhöhen (+)

2. Aus / Intensität 
verringern (-)

3. Smart Silence 
 EIN / AUS

4. LED-Anzeige5. Magnetische 
Ladepins



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

7. Ladestation

8. Öffnungstaste

10. LED-Anzeige

11. Micro-USB-
Ladekabel

12. 10 ml Arcwave-
Gleitgel auf 
Wasserbasis von pjur
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Lube

9. DryTech-Stick inkl. 
DryTech-Pack



Lube

Beginnen Sie 
Ihre Reise 

Schalten Sie Ihr Gerät ein, 
indem Sie die Taste (+) 1 
Sekunde lang gedrückt halten, 
bis das Gerät eine akustische 
Rückmeldung gibt.

Ihr Ion wartet jetzt im Smart 
Silence-Modus auf der 
niedrigsten Intensitätsstufe auf 
Sie. Sie können sehen, dass 
Ihr Ion eingeschaltet ist, wenn 
das Logo leuchtet.

Schalten Sie Ihr Gerät aus, 
indem Sie die Taste (-) 1 
Sekunde lang gedrückt halten. 
Sie können sehen, dass Ihr Ion 
ausgeschaltet ist, wenn das 
Logo nicht mehr leuchtet.

Tragen Sie für maximalen Komfort und um 
Schäden zu vermeiden, vor jedem Gebrauch 
eine kleine Menge Gleitmittel auf Wasserbasis 
auf Ihren Penis und in Ihr Produkt auf.

1Sec.

1Sec.
1Sec.

1Sec.

1Sec.

1Sec.



1Sec.

1Sec.

Smart Silence 

Im Smart Silence-Modus 
startet die Stimulation erst, 
wenn der Pleasure Air-
Sensor vollständig abgedeckt ist. Das macht 
den Ion nicht nur diskreter im Gebrauch, 
sondern auch angenehmer für Sie. Wenn der 
Sensor abgedeckt ist, startet die Pleasure Air-
Stimulation automatisch.

Smart Silence  ON/OFF 

Halten Sie zum Deaktivieren des Smart Silence-
Modus die Smart Silence-Taste (   ) 1 Sekunde 
lang gedrückt. Wenn Smart Silence deaktiviert 
ist, bleibt die Stimulation ständig aktiv - nicht 
nur, wenn der Pleasure Air-
Sensor vollständig abgedeckt 
ist. Sie können sehen, das 
Smart Silence eingeschaltet 
ist, wenn die Smart Silence-
Taste (   ) leuchtet.
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Pleasure Air 

Führen Sie den Penis richtig 
ein und platzieren Sie das 
Frenulum (siehe Abbildung) 
auf dem Pleasure Air 
-Sensor. Das Frenulum ist 
der empfindliche Bereich 
des Penis, in dem sich Kopf 
(Eichel) und Schaft auf der 
Unterseite treffen.

Tipp
Legen Sie Ihren Daumen 
auf die Silikonhülle, um den 
Druck zu erhöhen. Mehr Druck 
bedeutet mehr Stimulation. 
Spielen Sie also mit dem, was 
sich für Sie gut anfühlt.

Unser CleanTech-Silikon wurde für perfekte 
Weichheit und hygienische Reinigung entwickelt. 
Um Schäden zu vermeiden, überdehnen Sie das 
Silikon nicht mit Ihren Händen, sondern führen Sie 
einfach den Penis ein.



Intensität Erhöhen
Durch Drücken des (+) Knopfes 
können Sie zwischen 8 
Intensitätsstufen wählen.

Intensität Verringern 
Sie können die Intensität 
verringern, indem Sie die 
Taste (-) drücken.

Standby-Modus 
Der Standby-Modus ist so konzipiert, dass Ihr 
Ion sowohl batteriefreundlich als auch bequem 
zu bedienen ist. Im Smart Silence-Modus 
schaltet sich das Gerät nach 3 Minuten Inaktivität 
automatisch aus. Alle LEDs erlöschen.

1Sec.

1Sec.



Reinigungstipps

Das Ion ist IPX7 wasserdicht. Das bedeutet, 
dass er ohne Beschädigung in Wasser 
getaucht werden kann.

Drehen Sie die Silikonhülle 
gegen den Geräteteil 
des Ions, um den 
Drehverschluss zu öffnen. 

Tauchen Sie die 
Silikonhülle in Wasser.

Reinigen Sie die 
Silikonhülle mit dem 
Toyreiniger oder 
antibakterieller Seife.

Trocknen Sie die 
Silikonhülle mit einem 
Handtuch oder Tuch.



Tauchen Sie das 
Gerät in Wasser und 
waschen Sie die 
Pleasure Air-Öffnung 
vorsichtig mit Ihren 
Fingern.

Reinigen Sie 
das Gerät mit 
Toygreiniger oder 
antibakterieller Seife.

Trocknen Sie das 
Geräteteil mit einem 
Handtuch.

Schließen Sie nun 
den Drehverschluss 
wieder.



Lagerung & Trocknung 

Öffnen Sie Ihre Ladestation, indem Sie die 
Entriegelungstasten drücken.

Legen Sie das DryTech-Pack in den 
DryTech-Stick. Dieser Silica-Stick sorgt 
dafür, dass das Spielzeug vollständig 
trocken ist.

Hinweis: Das Trocknen 
des Geräts vor der 
Lagerung kann 
die Lebensdauer 
des DryTech-Pack 
verlängern.

Im nächsten Abschnitt 
wird beschrieben, wie 
Sie Ihr DryTech-Pack 
aufbereiten können.

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

Entfernen Sie die durchsichtige 
Verpackung von Ihrem  DryTech-Pack, 
bevor Sie sie Ihn in den DryTech-Stick 
legen. 



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

1. 

2. 



Recovery 

Entfernen Sie den DryTech-Pack aus 
dem DryTech-Stick um einen Teil der 
Trocknungskapazität wiederherzustellen. 

Stellen Sie ihn für 10 Minuten in 
die Mikrowelle bei einer niedrigen 
Leistungseinstellung von 300 W (oder 
verwenden Sie die Abtaueinstellung). Direkter 
Kontakt mit Wasser ist zu vermeiden! 
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Ladetipps

Der Akku des Ions wird vorgeladen geliefert 
und ist möglicherweise aufgrund von 
Umwelteinflüssen vollständig entladen.

Wir empfehlen, dass Sie den Ion vor dem 
ersten Gebrauch vollständig aufladen. Der 
Ladevorgang dauert ca. 85 Minuten und Sie 
können danach 60 Minuten Vergnügen bei 
maximaler Intensität genießen.



Batteriesstatus

Wenn das A-Logo auf Ihrem Ion blinkt, bedeutet 
dies, dass der Akku fast leer ist und sich 
das Gerät innerhalb der nächsten 3 Minuten 
ausschaltet. Es ist Zeit Ihr Gerät aufzuladen.

Ladestatus auf Ihrer Ladestation  
Die 3 LEDs an der Ladestation zeigen den 
aktuellen Akkustand Ihres Geräts während des 
Ladevorgangs wie folgt an: 

• Schwach: Die untere LED blinkt
• Mittel: Die mittlere LED blinkt
• Hoch: Die obere LED blinkt
• Voll aufgeladen: Alle LEDs leuchten

Laden

Schließen Sie das USB-Kabel 
an den USB-Anschluss oder 
einen Adapter an. Platzieren Sie 
Ihren Ion mit dem A-Logo nach 
unten auf den DryTech-Stick. 
Die LEDs an der Ladestation 
leuchten nun auf. Schließen  
Sie den Deckel der   
Ladestation. Fertig.



Anleitung zur Fehlerbehebung 
Problem: Smart Silence funktioniert nicht
Lösung 1: Reinigen Sie den Pleasure Air-Sensor. 
Zu viel Gleitgel in der Pleasure Air-Öffnung kann 
den Smart Silence-Sensor irritieren und die 
Funktion beeinträchtigen. Schalten Sie Ihr Gerät 
aus, reinigen Sie den Sensor und schalten Sie ihn 
zur Neukalibrierung wieder ein
Lösung 2: Kalibrieren Sie Ihr Gerät neu. Wenn 
der Silikonhülle beim Einschalten des Geräts 
abgenommen wird, läuft Smart Silence 
möglicherweise ununterbrochen. Schalten Sie 
das Gerät aus, bringen Sie die Silikonhülle wieder 
an und schalten Sie Ihren Ion zur Neukalibrierung 
wieder ein.
Problem: Gerät lässt sich nicht einschalten
Lösung 1: Überprüfen Sie, ob sich Ihr Gerät derzeit 
im Smart Silence-Modus befindet. Decken Sie 
den Pleasure Air-Sensor vollständig mit Ihrem 
Finger ab, um zu überprüfen, ob Smart Silence 
eingeschaltet ist. Sie können Smart Silence 
deaktivieren, indem Sie die Smart Silence-Taste 1 
Sekunde lang drücken.
Lösung 2: Das Gerät kann während des 
Ladevorgangs nicht eingeschaltet werden.
Lösung 3: Laden Sie Ihr Gerät auf. Wenn Sie 
Ihren Ion zum ersten Mal erhalten, ist das Gerät 
aufgrund von Umgebungsfaktoren möglicherweise 
vollständig entladen.



Garantie & Allgemeine Informationen 
Die WOW Tech Europe GmbH bietet Kunden 
zusätzlich zu der gesetzlichen Garantie, auf die 
Verbraucher gegenüber Verkäufern Anspruch 
haben, eine freiwillige Herstellergarantie für 
dieses Produkt.

Die Bedingungen bezüglich der freiwilligen 
Herstellergarantie finden Sie auf unserer 
Website unter “Garantiebedingungen”.

Lösung 4: Schalten Sie Ihr Gerät nicht ein, wenn 
der Pleasure Air-Sensor abgedeckt ist. Stellen 
Sie sicher, dass der Sensor nicht mit Gleitgel 
bedeckt ist. Außerdem sollten Sie nicht Ihren 
Penis einführen, bevor das Gerät eingeschaltet 
wurde oder Sie wieder zu Smart Silence 
wechseln.Wenn Sie Hilfe benötigen, kontaktieren 
Sie uns unter care@arcwave.com

Lieferumfang
• Arcwave-Ion
• Speicher- / Ladebasis
• DryTech-Stick
• DryTech-Pack
• USB-Netzkabel
• Handbuch
• 10 ml Arcwave-Gleitgel auf Wasserbasis  

von pjur.
• AC / DC-Adapter nicht enthalten.



Technische Spezifikationen  
Model:   ION11A 
AC/DC adaptor rating:  Input: 100-240V ~ 50/60 Hz 
  Output: 5 V ⎓ 0.75 A 

Umweltschutz 
Als Vertreiber elektronischer Geräte sind wir 
gesetzlich verpflichtet, die Rückgabe von Elektro- und 
Elektronikaltgeräten kostenlos zu akzeptieren. Wir 
erklären ausdrücklich, dass Sie als Benutzer gesetzlich 
verpflichtet sind, gebrauchte Batterien zurückzugeben.

Werfen Sie niemals elektronische Geräte oder Batterien 
in den Hausmüll. Das unten abgebildete Symbol, das 
auch unseren elektronischen Artikeln beigefügt ist, soll 
Sie ausdrücklich daran erinnern. 

 

Hersteller 
WOW Tech Europe GmbH, Friedensstraße 91/91 a, 
10249 Berlin. Die WOW Tech Europe GmbH behält sich 
das Recht vor, technische Änderungen und Änderungen 
am Design vorzunehmen, die zur Verbesserung des 
Geräts dienen.
In Nordamerika vertrieben von WOW Tech Canada Ltd., 
330-1130 Morrison Drive, Ottawa, Ontario, 
Kanada K2H 9N6
www.wowtech.com
Ausgabedatum: 2020. Version 1.

Entworfen in Deutschland. Hergestellt in China im Jahr 2020.



Arcwave Ion es el primer masturbador que 
integra Pleasure Air para el cuerpo masculino. 
Disfruta mientras activa los sensibles 
receptores de placer de Pacini en la punta 
de tu pene. Activa al nervio clave con Ion de 
Arcwave. 
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Conoce tu Ion 



CleanTech Silicone

Twist to Open

Smart Silence

Pleasure Air



Conoce tu Ion 

6. Sensor 
 Pleasure Air

1. On / Aumentar 
intensidad (+)

2. Off / Disminuir 
intensidad (-)

3. Smart Silence 
ON/OFF

4. Luz indicadora 
LED

5. Pines de carga 
magnéticos



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

7. Base de 
almacenaje

8. Botón de  
liberación

10. Luz indicadora LED 

11. Cable de carga 
micro USB

12. 10 ml de lubricante 
Arcwave con base 
agua de pjur.

SI
L

IC
A

Lube

9. Barra DyTech 
incluida en el 
paquete DryTech



Lube

Empieza 
tu viaje 

Enciende tu dispositivo 
apretando el botón (+) 
durante 1 segundo hasta que 
suene.

Ion ya te está esperando en 
modo Smart Silence en el 
nivel más bajo de intensidad. 
Puedes ver que tu Ion está 
encendido cuando el logo se 
ilumine.

Apaga tu dispositivo 
apretando el botón (-) 
durante 1 segundo. Puedes 
ver que tu Ion está apagado 
cuando el Logo deje de 
iluminarse.

Para mayor comodidad y para evitar daños, 
aplica una pequeña cantidad de lubricante 
con base de agua tanto en tu pene como 
dentro del producto antes de cada uso.

1Sec.

1Sec.
1Sec.

1Sec.

1Sec.

1Sec.



1Sec.

1Sec.

Smart Silence 

En modo Smart Silence, la 
estimulación no empezará 
hasta que el sensor Pleasure 
Air no esté totalmente cubierto. Eso hace que no 
solo sea más discreto mientras se usa, sino que 
también sea más placentero para ti. Cuando el 
sensor queda cubierto, la estimulación Pleasure 
Air empieza automáticamente.

Smart Silence ON/OFF 

Para desactivar el modo Smart Silence, mantén 
presionado el botón Smart Silence (   ) durante 
1 segundo. Cuando Smart Silence se desactiva, 
la estimulación permanece constantemente 
activa – no solo cuando 
el sensor Pleasure Air 
queda completamente 
cubierto. Puedes ver que el 
botón Smart Silence está 
encendido cuando el botón 
Smart Silence (   ) se ilumine.
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Pleasure Air 

Introduce el pene 
correctamente y coloca el 
frenillo (ver diagrama) sobre el 
sensor Pleasure Air. El frenillo 
es la zona sensible del pene 
donde la punta (glande) y el 
cuerpo se unen en el lado 
inferior.

Consejo
Intenta colocar el pulgar en las 
almohadillas para aumentar la 
presión. Más presión significa 
más estimulación, así que 
juega con lo que mejor te 
funcione.

Nuestra silicona CleanTech ha sido creada para 
lograr una perfecta suavidad y una limpieza 
higiénica. Para evitar daños, no estires la silicona 
con las manos, simplemente introduce el pene.



Aumento de 
intensidad 
Puedes aumentar 8 niveles de 
intensidad presionando (+).

Disminución de 
intensidad 
Puedes disminuir la intensidad 
presionando el botón (-).

Standby Mode
El modo Standby está diseñado para que tu Ion 
ahorre energía y sea cómodo de usar. Mientras 
está en modo Smart Silence, el aparato se apaga 
automáticamente después de 3 minutos de 
inactividad. Todas las luces LED se apagarán.

1Sec.

1Sec.



Consejos de limpieza 

El Ion tiene protección impermeable IPX7. 
Eso significa que puede ser sumergido en 
agua sin causar daños.

Gíralo para separar la 
funda del aparato.

Sumerge la funda de 
silicona en agua.

Limpia la funda de 
silicona con limpiador 
para juguetes o jabón 
antibacteriano.

Seca la funda con una 
toalla o un paño.



Sumerge el aparato 
en agua y limpia 
suavemente la 
abertura Pleasure Air 
con los dedos.

Limpia el aparato 
con limpiador para 
juguetes o jabón 
antibacteriano.

Seca la parte del 
aparato con una 
toalla. 

Cierra el pestillo 
giratorio.



Almacenaje y secado 

Abre la base de almacenaje 
presionando los botones de liberación.

Coloca el paquete DryTech dentro de 
la barra DryTech. La barra de sílice 
ayuda a asegurar que el juguete esté 
totalmente seco

Nota: Secar el 
aparato antes de 
guardarlo puede 
aumentar la vida útil 
del paquete DryTech.

La siguiente sección 
describe cómo 
mantener el paquete 
DryTech.

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

Saca el envoltorio transparente del 
paquete DryTech antes de colocarlo 
en la barra DryTech.



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

1. 

2. 



Recuperación 

Para recuperar capacidad de las barras 
absorbentes, saca la barra DryTech de la 
base de almacenaje. 

Ponla en el microondas a una baja 
potencia de 300W (o usa la función de 
descongelado) durante 10 minutos. 

¡Evita el contacto directo con agua!

D
O

 N
O

 EAT

D
O

 N
O

 EAT
D

O
 N

O
 EAT

D
O

 N
O

 EAT
D

O
 N

O
 EAT

D
O

 N
O

 EAT

D
O

 N
O

 EAT

D
O

 N
O

 EAT
D

O
 N

O
 EAT

D
O

 N
O

 EAT
D

O
 N

O
 EAT

D
O

 N
O

 EAT

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT



Consejos de carga 

La batería recargable de Ion se envía 
precargada y puede estar completamente 
descargada debido a factores ambientales.

Recomendamos cargar el Ion completamente 
antes de su primer uso. El proceso de carga 
tarda unos 85 minutos y podrás disfrutar de 
60 minutos de placer a máxima intensidad.



Estado del nivel de batería 

Si el logo A de tu Ion parpadea significa que 
la batería está casi vacía y que el aparato se 
apagará en los siguientes tres minutos. Indica 
que es hora de cargar el dispositivo.

Estado de carga en la base de carga  
Las 3 luces LED de la base de carga muestran 
el nivel de batería actual del aparato mientras 
se carga de la siguiente manera: 

• Batería baja: la luz inferior parpadeará 
• Media: la luz del medio parpadeará 
• Alta: la luz superior parpadeará 
• Completamente cargada: todas las luces 
 se iluminarán

Carga  
Conecta el cable USB al 
puerto o al adaptador USB. 
Coloca tu Ion sobre la barra 
DryTech con el logo hacia 
abajo. Las luces LED de la 
base de carga se encenderán. 
Vuelve a colocar la tapa – ya 
estás listo.



Guía para la solución de 
problemas
Problema: Smart Silence no funciona 
Solución 1: Limpia el sensor Pleasure Air. Puede 
que haya demasiado lubricante en la abertura 
Pleasure Air cubriendo el sensor Smart Silence 
impidiendo así que funcione correctamente. Apaga 
tu aparato, limpia el sensor y vuélvelo a encender 
para recalibrarlo.
Solución 2: Recalibra tu aparato. Si la funda 
está suelta mientras el aparato está encendido, 
puede que Smart Silence esté en marcha 
constantemente. Apaga el aparato, recoloca la 
funda y vuelve a encenderlo para recalibrar. 
Problema: El aparato no se enciende  
Solución 1: Comprueba si el aparato está en 
modo Smart Silence. Cubre el sensor Pleasure 
Air completamente con el dedo para comprobar 
si Smart Silence está encendido. Puedes apagar 
Smart Silence presionando el botón de Smart 
Silence durante 1 segundo.
Solución 2: El aparato no se puede encender 
mientras se carga.
Solution 3: Carga tu aparato. Cuando recibes 
tu Ion, el aparato podría estar completamente 
descargado debido a factores ambientales.  



Garantía e información general 
WOW Tech Europe GmbH ofrece a los clientes 
una garantía voluntaria de fabricante para este 
producto además de la garantía reglamentaria a 
la que los clientes tienen derecho respecto a los 
vendedores.

Las condiciones respecto a la garantía voluntaria 
de fabricante están en nuestra página web en 
“Condiciones de la garantía”. 

Contenido del envío  
• Ion de Arcwave
• Base de almacenaje/carga  
• Barra DryTech 
• Paquete DryTech
• Cable de carga USB 
• Manual 
• 10 ml de lubricante personal con base agua 

hecho por pjur.  
• Adaptador AC/DC no incluido 

Solución 4:  No enciendas el aparato cuando 
el sensor Pleasure Air está cubierto. Asegúrate 
de que  el sensor no esté cubierto de lubricante 
y de que introduces el pene después de 
encender el aparato, sino volverás a Smart 
Silence. Si necesitas ayuda, contacta con 
nosotros en care@arcwave.com



Especificaciones técnicas
Modelo: ION11A 
Potencia del adaptador AC/DC:   
Input: 100-240V ~ 50/60 Hz   
Output: 5 V ⎓ 0.75 A 

Protección medioambiental  
Como distribuidores de aparatos electrónicos, 
estamos obligados legalmente a aceptar la 
devolución de residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos sin ningún coste. Declaramos de 
forma expresa que el usuario está legalmente 
obligado a devolver las baterías usadas.
No desechar aparatos electrónicos o baterías con 
los residuos domésticos. El símbolo mostrado a 
continuación, que también aparece en nuestros 
aparatos electrónicos,  pretende recordarlo de 
forma expresa.

Fabricante  
WOW Tech Europe GmbH, Friedenstrasse 91 / 91 a, 
10249 Berlín, Alemania
WOW Tech Europe GmbH se reserva el derecho de 
hacer cambios técnicos y cambios de diseño que 
sirvan para mejorar el aparato. 
Distribuido en América del Norte por
WOW Tech Canada Ltd., 330-1130 Morrison Drive, 
Ottawa, Ontario, Canada K2H 9N6
www.wowtech.com

Fecha de emisión: 2020. Versión 1.
Diseñado en Alemania. Hecho en China en 2020.



De Ion van Arcwave is de eerste masturbator 
ter wereld met Pleasure Air voor het mannelijke 
lichaam. Geniet als hij zich richt op de uiterst 
gevoelige Pacini-genotsreceptoren in het 
uiteinde van uw penis. Raak de juiste snaar 
met de Ion van Arcwave.  
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Leer uw Ion kennen  



CleanTech Silicone

Twist to Open

Smart Silence

Pleasure Air



Leer uw Ion kennen  

6. Pleasure Air-
sensor

1. Aan / Verhoog 
intensiteit (+) 

2. Uit / Verlaag 
intensiteit (-)

3. Smart Silence
 AAN/UIT

4. LED-
indicatorlampje

5. Magnetische 
oplaadpinnetjes



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

7. Houder

8. Ontgrende-    
     lingsknop

10. LED-indicatorlampje

11. Micro-USB 
oplaadkabel

12. 10ml Arcwave-
glijmiddel op 
waterbasis van pjur

SI
L

IC
A

Lube

9. DryTech-stick incl. 
DryTech-pack



Lube

Begin 
uw reis 

Zet uw speeltje aan door 
de  (+)-knop 1 seconde in te 
drukken tot het speeltje bromt.

De Ion wacht nu op u in de 
Smart Silence-stand op het 
laagste intensiteitsniveau. U 
kunt zien dat uw Ion aan staat 
als het logo oplicht.

Zet uw speeltje uit door de (-)-
knop 1 seconde in te drukken. 
U kunt zien dat uw Ion uit 
staat uit als het logo niet meer 
oplicht.

Breng voor elk gebruik wat glijmiddel op 
waterbasis aan op uw penis en aan de 
binnenkant van uw speeltje, voor maximaal 
comfort en om schade te voorkomen. 

1Sec.

1Sec.
1Sec.

1Sec.
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1Sec.
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Smart Silence 

In de Smart Silence-stand 
begin de stimulering pas 
als de Pleasure Air-sensor 
volledig bedekt is. Daardoor is het gebruik 
discreter en het is prettiger voor u. Als de 
sensor bedekt is begint de Pleasure Air-
stimulering automatisch. 

Smart Silence AAN/UIT  

Om de Smart Silence-stand uit te zetten drukt 
u de Smart Silence-knop (   ) 1 seconde in.
Als Smart Silence uit staat, blijft de stimulering 
constant actief – niet alleen als de Pleasure 
Air-sensor volledig bedekt 
is. U kunt zien dat Smart 
Silence aan staat als de 
Smart Silence-knop (   ) 
oplicht.
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Pleasure Air 

Breng de penis correct in 
en plaats het frenulum (zie 
plaatje) op de Pleasure Air-
sensor. Het frenulum is het 
gevoelige deel van de penis 
waar de eikel en de schacht 
bij elkaar komen, aan de 
onderkant. 

Tip
Zet uw duim op de 
drukplekken om de druk 
te vergroten. Meer druk 
betekent meer stimulering. 
Speel daarmee om te 
bepalen wat u fijn vindt. 

Onze CleanTech-siliconen zijn zo ontworpen dat 
ze perfect zacht zijn en hygiënisch schoon kunnen 
worden gemaakt. Om schade te voorkomen moet 
u de siliconen niet oprekken met uw handen. Breng 
alleen de penis is.  



Intensiteit verhogen 
Durch Drücken des (+) Knopfes 
können Sie zwischen 8 
Intensitätsstufen wählen.

Intensiteit verlagen  
U kunt de intensiteit verlagen 
door op de (-)-knop te 
drukken.

Standby Mode  
De standby-stand is ontworpen om de batterij 
te sparen en om uw Ion gebruiksvriendelijk te 
maken. Als het speeltje in de Smart Silence-
stand staat, gaat het automatisch uit als het 3 
minuten niet gebruikt wordt. Alle LED-lampjes 
gaan dan uit.

1Sec.

1Sec.



Schoonmaaktips

De Ion is waterdicht volgens de IPX7-norm. Dit 
betekent dat hij ondergedompeld kan worden 
in water zonder schade op te lopen.

Draai de sleeve los van 
het speeltje.

Dompel de siliconen 
sleeve onder in water. 

Maak de siliconen 
sleeve schoon 
met toycleaner of 
antibacteriële zeep.

Droog de sleeve af 
met een handdoek of 
andere doek.



Dompel het speeltje 
onder in water en 
was de Pleasure Air-
opening voorzichtig 
met uw vingers.

Maak het speeltje 
schoon met 
toycleaner of 
antibacteriële zeep.

Droog het speeltje af 
met een handdoek. 

Draai de sleeve weer 
vast.



Opbergen & drogen  

Maak de houder open door op de 
ontgrendelingsknoppen te drukken.

Plaats het DryTech-pack in de DryTech-
stick. Deze silica-stick zorgt dat het speeltje 
helemaal droog wordt.

Let op: Als u het speeltje afdroogt voor 
u het opbergt, kan dit de levensduur van 
het DryTech-pack 
verlengen.

In het volgende 
deel staat hoe u uw 
DryTech-pack moet 
onderhouden.

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

Verwijder de doorzichtige 
verpakking van het DryTech-pack 
voor u het in de DryTech-stick 
plaatst.
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2. 



Herstel

Om de capaciteit van uw droog-packs 
enigszins te herstellen, haalt u het DryTech-
pack uit de DryTech-stick. 

Doe het DryTech-stick 10 minuten op een 
lage stand van 300W in de magnetron (of 
gebruik de ontdooistand). Vermijd direct 
contact met water! 
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Oplaadtips

De oplaadbare batterij van de Ion wordt 
opgeladen geleverd, maar kan door 
omgevingsfactoren helemaal ontladen zijn.  

We raden u aan om de Ion voor het eerste 
gebruik helemaal op te laden. Het opladen 
duurt ongeveer 85 minuten en dan kunt u 
60 minuten genot beleven op de maximale 
intensiteit.  



Batterij-indicator 

Als het A-logo op uw Ion knippert,  betekent dit 
dat de batterij bijna leeg is en dat het speeltje 
binnen de komende 3 minuten uit gaat.  Het 
betekent dat het tijd is om uw speeltje op te 
laden.

Oplaadstatus op uw oplaadstation 

De 3 LED-lampjes op het oplaadstation geven 
als volgt aan hoe vol de batterij van uw speeltje 
is tijdens het opladen:
• Batterij bijna leeg: het onderste LED-lampje 

knippert 
• Half vol: het middelste LED-lampje knippert 
• Bijna vol: het bovenste LED-lampje knippert 
• Volledig opgeladen: Alle LED-lampjes 

branden

Opladen

Sluit de USB-kabel aan op een 
USB-poort of adapter. Plaats 
uw Ion op de DryTech-stick 
met het logo naar beneden. De 
LED-lampjes op het oplaads-
tation gaan aan. Zet de kap er 
weer op – het opladen gaat van 
start.



Problemen oplossen 
Probleem: Smart Silence werkt niet 
Oplossing 1: Maak de Pleasure Air-sensor schoon. 
Als er te veel glijmiddel in de Pleasure Air-opening 
zit kan de Smart Silence-sensor bedekt zijn, 
waardoor hij niet meer goed werkt. Zet uw speeltje 
uit, maak de sensor schoon en zet het weer aan 
om te herkalibreren.
Oplossing 2: Herkalibreer uw speeltje. Als de 
sleeve wordt losgemaakt als het speeltje aan staat, 
blijft Smart Silence soms constant aan staan. Zet 
het speeltje uit, draai de sleeve weer vast en zet 
het weer aan om te herkalibreren. 

Probleem: Speeltje gaat niet AAN 
Oplossing 1: Controleer of uw speeltje in de Smart 
Silence -stand staat. Bedek de Pleasure Air-sensor 
helemaal met uw vinger om te controleren of 
Smart Silence aan staat. U kunt Smart Silence 
uitzetten door 1 seconde op de Smart Silence-
knop te drukken. 
Oplossing 2: Het speeltje kan niet worden aangezet 
als het wordt opgeladen. 
Oplossing 3: Laad uw speeltje op. Als u uw Ion 
ontvangt, kan het speeltje door omgevingsfactoren 
helemaal ontladen zijn.



Garantie & algemene informatie  
WOW Tech Europe GmbH biedt klanten een 
extra fabrieksgarantie voor dit product, naast 
de wettelijke garantie waar consumenten recht 
op hebben met betrekking tot verkopers. 

De voorwaarden met betrekking tot de extra 
fabrieksgarantie staan op onze website, onder 
“Garantievoorwaarden”. 

Oplossing 4: Zet uw speeltje niet aan als de 
Pleasure Air-sensor bedekt is. Zorg dat de 
sensor niet bedekt is met glijmiddel en dat u uw 
penis inbrengt nadat het speeltje is aangezet of 
u bent teruggegaan naar Smart Silence.

Als u hulp nodig hebt, neem dan contact op 
met ons via care@arcwave.com

Inhoud verpakking 
• De Ion van Arcwave
• Houder/oplaadstation 
• DryTech-stick 
• DryTech-pack
• USB-oplaadkabel 
• Handleiding
• 10 ml Arcwave-glijmiddel op 
 waterbasis van pjur.
• Exclusief AC/DC-adapter.



Technische specificaties  
Model:           ION11A 
AC/DC-adapter vermogen: Input: 100-240V ~ 50/60 Hz 
     Output: 5 V ⎓ 0.75 A 

Milieubescherming 
Als leverancier van elektronische apparaten zijn wij 
wettelijk verplicht om afgedankte elektrische en 
elektronische apparaten gratis terug te nemen.  We 
wijzen er uitdrukkelijk op dat u als gebruiker wettelijk 
verplicht bent om gebruikte batterijen in te leveren.

Gooi elektronische apparaten of batterijen nooit bij het 
huishoudelijk afval. Het symbool hieronder, dat ook op 
onze elektronische producten staat, is bedoeld om u 
hier uitdrukkelijk aan te herinneren. 

 

Fabrikant 
WOW Tech Europe GmbH, Friedenstrasse 91 / 91 a, 
10249 Berlijn, Duitsland
WOW Tech Europe GmbH behoudt zich het recht voor 
om technische veranderingen en veranderingen aan het 
ontwerp aan te brengen ter verbetering van het apparaat.
Gedistribueerd in Noord-Amerika door
WOW Tech Canada Ltd., 330-1130 Morrison Drive, 
Ottawa, Ontario, Canada K2H 9N6
www.wowtech.com
Datum van uitgave: 2020. Versie 1.
Ontworpen in Duitsland. Geproduceerd in China in 2020.



Arcwave Ion первый в мире мастурбатор 
для мужчин со встроенной технологией 
Pleasure Air. Он действует на рецепторы 
удовольствия Пачини, расположенные в 
кончике пениса. Наслаждайтесь и найдите 
нужную точку вместе с Arcwave Ion. 
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Знакомьтесь: Ion 



CleanTech Silicone

Twist to Open

Smart Silence

Pleasure Air



Знакомьтесь: Ion  

6. Датчик Pleasure 
Air

1. Вкл / Повысить 
интенсивность (+) 

2. Выкл / Понизить 
интенсивность (-)

3. Smart Silence ВКЛ /
ВЫКЛ

4. Светодиодный 
индикатор

5. Магнитные контакты 
для подзарядки



DO NO EAT
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DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

7. Футляр для 
хранения

8. Размыкающая  
     кнопка

10.  Светодиодный 
индикатор

11. Кабель для  
        зарядки Micro  
        USB

12.  Лубрикант Arcwave 
на водной основе от 
компании Pjur, 10 мл.

SI
L

IC
A

Lube

9. Стержень для сушки 
с адсорбционным 
пакетиком DryTech



Lube

Начните 
Путешествие

Для включения удерживайте 
кнопку (+) 1 секунду, пока 
устройство не завибрирует. 

Ion готов и ждет вас в 
режиме Smart Silence на 
самом низком уровне 
интенсивности. Если 
логотип подсвечивается, 
значит, Ion включен. 

Для выключения 
удерживайте кнопку (-) 1 
секунду. Логотип погаснет, 
это значит, что Ion 
выключен. 

Для максимального комфорта и во избежание 
повреждений перед каждым использованием 
наносите на пенис и на внутреннюю часть 
изделия небольшое количество лубриканта 
на водной основе. 

1Sec.

1Sec.
1Sec.

1Sec.

1Sec.

1Sec.
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1Sec.

Smart Silence 
В режиме Smart Silence 
стимуляция не начнется, 
пока датчик Pleasure Air не 
полностью прилегает к пенису. 
Благодаря такой технологии, датчик не 
привлекает внимания и дарит еще больше 
удовольствия. Когда датчик полностью 
прилегает к пенису, стимуляция Pleasure Air 
начинается автоматически.  

Smart Silence ВКЛ/ВЫКЛ 
Чтобы выключить режим Smart Silence, 
удерживайте кнопку Smart Silence (   )  
1 секунду. При выключении режима 
Smart Silence стимуляция 
продолжается – и для этого 
необязательно полностью 
закрывать датчик Pleasure 
Air. Режим Smart Silence 
включен, если кнопка Smart 
Silence (   )  подсвечена. 

4S



Pleasure Air 
Введите пенис так, чтобы 
уздечка (см. рисунок) 
расположилась на датчике 
Pleasure Air. Уздечка – это 
чувствительная область 
нижней стороны полового 
члена, где встречаются его 
головка и ствол. 
Совет
Попробуйте прижать 
большой палец к устройству, 
как показано на рисунке, 
чтобы увеличить давление. 
Чем выше давление, чем 
сильнее стимуляция. 
Поэкспериментируйте с 
давлением, чтобы получить 
больше удовольствия. 

Мы разработали специальное силиконовое 
покрытие CleanTech, благодаря которому наш 
продукт приятен на ощупь и легко моется. 
Во избежание повреждений не растягивайте 
силикон руками, а просто введите пенис.



Повышение 
Интенсивности
Все 8 уровней 
интенсивности можно 
переключать по кругу, 
нажимая кнопку (+). 

Понижение 
Интенсивности 
Понижать интенсивность 
можно нажатием кнопки (-). 

Standby Mode 
Режим Standby разработан специально для 
того, чтобы заряд Ion сохранялся дольше. Если 
устройство находится в режиме Smart Silence, 
то после 3 минут простоя оно автоматически 
выключится. Все светодиодные лампочки 
перестанут гореть. 

1Sec.

1Sec.



Советы по уходу

Ion водонепроницаем и может работать без 
повреждений даже при погружении в воду 
на глубину до 1 метра.

Поверните силиконовую 
насадку для пениса 
против часовой стрелки, 
чтобы отсоединить его от 
устройства.

Погрузите насадку в воду. 

Промойте насадку 
антибактериальным 
мылом или средством 
для очищения интимных 
игрушек.

Промокните насадку 
полотенцем или 
салфеткой.



Погрузите устройство 
в воду и аккуратно 
промойте отверстие 
Pleasure Air пальцами.
 

Промойте устройство 
антибактериальным 
мылом или средством 
для очищения интимных 
игрушек. 

Промокните устройство 
полотенцем.  

Соедините устройство 
с насадкой, повернув ее 
по часовой стрелке. 



Хранение и Сушка 
Откройте футляр для хранения, нажав 
размыкающие кнопки. 

Поместите адсорбционный пакетик внутрь 
стержня для сушки DryTech. Силиконовый 
стержень поможет правильно высушить 
игрушку. 

Примечание: 
Если все делать правильно, а именно 
сушить игрушку перед тем, как 
положить ее в футляр, 
адсорбционный 
пакетик DryTech 
прослужит дольше.

В следующем 
разделе вы найдете, 
как ухаживать за 
адсорбционным 
пакетиком DryTech.

Перед тем как поместить в стержень 
DryTech адсорбционный пакетик 
DryTech, снимите с него упаковку. 
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Приведение в рабочее 
состояние 

Чтобы подготовить устройство для 
сушки к работе, выньте адсорбционный 
пакетик DryTech из стержня для сушки 
DryTech. Прогрейте пакетик в СВЧ 10 
минут на мощности 300 В (или в режиме 
размораживания). Необходимо избегать 
прямого контакта пакетика с водой! 
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Советы по зарядке

Аккумулятор Ion отгружается от поставщика 
полностью заряженным. Тем не менее он 
может разрядиться в пути из-за воздействия 
факторов окружающей среды. 

Перед первым использованием 
рекомендуется полностью зарядить Ion. 
Подзарядка займет до 85 минут, после чего 
вы можете наслаждаться своим устройством 
на максимальной интенсивности целых 60 
минут. 



Индикатор зарядки аккумулятора

Мигающий логотип «А» на вашем Ion означает, 
что аккумулятор почти разряжен, и ваше 
устройство выключится в течение 3 минут. Его 
необходимо зарядить. 

Индикатор зарядки на зарядном 
устройстве  
3 светодиодные лампочки, расположенные на 
вашем устройстве, показывают текущий заряд 
аккумулятора следующим образом: 

• Низкий заряд: мигает нижняя лампочка
• Средний: мигает средняя лампочка 
• Высокий: мигает верхняя лампочка 
• Полный заряд: все светодиодные лампочки 

горят непрерывно

Зарядка

Подключите USB-кабель к 
USB-порту или адаптеру. 
Установите Ion на стержень 
DryTech логотипом вниз. На 
зарядном устройстве загорятся 
светодиодные 
индикаторы. 
Накройте крышкой – 
и готово. 



Руководство по 
устранению неполадок 
Проблема: не работает режим Smart Silence 
Решение 1: Очистите датчик Pleasure Air. 
Слишком большое количество лубриканта у 
отверстия Pleasure Air может залепить датчик 
режима Smart Silence, не позволяя ему работать 
надлежащим образом. Выключите устройство, 
очистите датчик и включите снова, чтобы 
произвести настройку.
Решение 2: Перепроверьте устройство. Если 
отсоединить насадку, когда устройство включено, 
режим Smart Silence будет работать непрерывно. 
Выключите устройство, подсоедините насадку 
обратно и снова включите, чтобы откалибровать.
Проблема: устройство не включается  
Решение 1:  Проверьте, включен ли режим Smart 
Silence. Для этого полностью закройте пальцем 
датчик Pleasure Air. Вы можете отключить режим 
Smart Silence, нажимая кнопку Smart Silence 1 
секунду. 
Решение 2:  Во время подзарядки устройство 
включить невозможно. 
Решение 3: Зарядите устройство. Возможно, Ion 
полностью разрядился по пути к вам, в результате 
воздействия факторов окружающей среды.



Сроки гарантии и информация о 
продукте  
Помимо обязательной гарантии, на которую 
покупатель по умолчанию имеет право, 
компания WOW Tech Europe GmbH предлагает 
покупателям оформить дополнительную 
добровольную гарантию.
Условия добровольной гарантии 
производителя приведены на нашем сайте в 
разделе «Условия гарантии».

Решение 4: Не включайте устройство, если 
датчик Pleasure Air забит или чем-либо покрыт. 
Убедитесь, что датчик очищен от лубриканта. 
Вводите пенис только после включения 
устройства или при переключении его в режим 
Smart Silence.
Если вам требуется помощь, свяжитесь с нами: 
care@arcwave.com

объем поставки
•  Arcwave Ion
•  Футляр/зарядное устройство 
•  Стержень DryTech 
•  Адсорбционный пакетик DryTech 
•  Зарядный USB-кабель 
•  Руководство 
•  Лубрикант Arcwave на водной основе от 

компании Pjur, 10 мл
•  Блок питания отсутствует. 



Технические характеристики   
Модель: ION11A 
Параметры адаптера (блока питания):  
Входные: 100-240 В ~ 50/60 Гц
Выходные: 5 V ⎓ 0.75 A 
Охрана окружающей среды  
Являясь поставщиком электронных устройств, 
наша компания по закону обязана принимать 
обратно отработанные электротехнические и 
электронные устройства безвозмездно. Также 
мы официально заявляем, что пользователи по 
закону обязаны возвращать использованные 
аккумуляторы и батареи.

Никогда не выбрасывайте электронные устройства 
или аккумуляторы вместе с бытовыми отходами. 
Представленный ниже символ, прилагающийся 
также к нашим электронным товарам, призван 
наглядно напомнить вам об этом.

Производитель
WOW Tech Europe GmbH, Friedenstrasse 91 / 91 a, 
10249 Berlin, Germany
Компания WOW Tech Europe GmbH оставляет за 
собой право вносить технические изменения, а 
также изменения для улучшения устройства.
Поставки производятся из Северной Америки 
компанией 
WOW Tech Canada Ltd., 330-1130 Morrison Drive, 
Ottawa, Ontario, Canada K2H 9N6
www.wowtech.com
Дата выпуска: 2020 г. Версия 1.
Разработано в Германии. Сделано в Китае в 2020 г.



Arcwave Ion är världens första stroker 
med Pleasure Air anpassad till den manliga 
kroppen. Koppla av och njut när den 
stimulerar de sensoriska receptorerna i ollonet, 
medicinskt kända som Pacinis kroppar. Träffa 
rätt med Arcwave Ion.  
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Lär känna din Ion  



CleanTech Silicone

Twist to Open

Smart Silence

Pleasure Air



Lär känna din Ion  

6. LED-
indikatorlampa

1. På / Öka 
 intensitet (+) 

2. Av / Minska 
intensitet (-)

3. Smart Silence 
 PÅ/AV

4. Pleasure Air-
sensor

5. Magnetiska 
laddningsstift
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7. Förvaringsstation

8. Utlösningsknapp

10. Lysdioder

11. Micro-USB-kabel
12. 10ml Arcwave 

vattenbaserat 
glidmedel av pjur.

SI
L

IC
A

Lube

9. DryTech-stav inkl. 
DryTech-påse



Lube

Påbörja 
din resa 

Starta produkten genom att 
hålla inne knappen (+) i 1 
sekund tills apparaten går 
igång.

Ion är nu färdig att använda 
och inställd på Smart Silence-
läge på lägsta intensitetsnivån. 
Du ser att din Ion är på när 
logotypen lyser.

Stäng av produkten genom 
att hålla inne knappen (-) i 1 
sekund. Du ser att din Ion är 
avstängd när logotypen inte 
lyser längre.

För maximal bekvämlighet och för att undvika 
skador på produkten, applicera en liten mängd 
vattenbaserat glidmedel på din penis och inuti 
din produkt före varje användningstillfälle.
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1Sec.
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Smart Silence 

Med produkten inställd på 
Smart Silence påbörjas 
stimuleringen först när 
Pleasure Air-sensorn är helt täckt. Det gör inte 
bara att Ion blir diskretare vid användning, 
utan upplevelsen blir också skönare för dig. 
När sensorn är täckt påbörjas Pleasure Air-
stimuleringen direkt. 

Smart Silence PÅ/AV  

För att avaktivera Smart Silence-läget, håll inne 
Smart Silence-knappen (   ) i 1 sekund. 
När Smart Silence 
är avaktiverad hålls 
stimuleringen konstant igång 
– inte enbart när Pleasure 
Air-sensorn är heltäckt. Du 
kan se att Smart Silence 
-läget är på om Smart 
Silence-knappen (   )  lyser.
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Pleasure Air 

För in penisen korrekt och 
låt frenulum (se diagram) 
täcka Pleasure Air-sensorn. 
Frenulum är det känsliga 
området på penisen där 
ollonet (glans) och skaftet 
möts på penisens baksida.

Tips
Placera tummen på 
tryckplattorna för att öka 
trycket. Ju högre trycket 
är desto intensivare blir 
stimuleringen, så lek, pröva 
dig fram och se vad som 
passar dig.

Vår CleanTech-silikon är framtagen för perfekt 
mjukhet och hygienisk rengöring. För att undvika 
skador på produkten, dra inte för hårt i silikonet 
med dina händer, utan för bara in penisen.  



Öka intensiteten 
Öka intensitet och välj bland 
de 8 intensitetsnivåerna 
genom att trycka på (+).

Minska 
intensiteten  
Minska intensiteten genom 
att trycka på (-).

Rengöringstips  
Standby mode är designad för att göra din Ion 
både batterivänlig och bekväm att använda. 
I Smart Silence-läge stängs produkten av 
automatiskt efter 3 minuters inaktivitet. Alla 
lysdioder släcks.

1Sec.

1Sec.



Rengöringstips

Din Ion är vattentålig (IPX7). Det innebär att 
den kan sänkas ner i vatten utan att förstöras.

Vrid för att ta loss 
silikonfodralet från 
apparaten.

Lägg fodralet i vatten.

Rengör fodralet med 
rengöringsspray eller 
antibakteriell tvål.

Torka fodralet med en 
handduk eller trasa.



Sänk ner 
apparatdelen i 
vatten och tvätta 
försiktigt Pleasure 
Air-öppningen med 
fingrarna.

Rengör produkten 
med rengöringsspray 
eller antibakteriell 
tvål.

Torka med en 
handduk.

Stäng vridlocket.



Förvaring och torkning  

Öppna förvaringsstationen genom att 
trycka på utlösningsknapparna.

Placera DryTech-påsen i DryTech-staven. 
Denna kiseldioxidstav hjälper till att hålla 
leksaken torr.

Notera: 
Att torka produkten 
innan förvaring kan 
förlänga livslängden 
på DryTech-påsen.

Nästa avsnitt beskriver 
hur du använder din 
DryTech-påse.

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

Avlägsna det genomskinliga 
omslaget från DryTech-påsen 
innan du placerar den i 
DryTech-staven.



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

1. 

2. 



Återanvändning 

För att kunna återanvända din 
torkningspåse, avlägsna DryTech-staven från 
förvaringsstationen. 

Lägg påsen i mikrovågsugnen på låg 
temperatur (300W) eller på defrost-läge i 10 
minuter. Undvik direkt kontakt med vatten!
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Laddningstips

Ions laddningsbara batteri skickas fullt laddad, 
men kan ha laddat ur på grund av yttre 
förhållanden när du får den.

Vi rekommenderar att du laddar din Ion 
innan du använder den för första gången. 
Laddningsprocessen tar cirka 85 minuter, 
varpå du kan uppleva 60 minuters njutning på 
den högsta intensitetsnivån.



Batterinivå

Om A-loggan på din Ion blinkar betyder det att 
batteriet snart är slut och att apparaten stängs 
av inom 3 minuter. Det innebär att det är dags 
att ladda produkten. 

Batteristatus på laddningsstationen   
De 3 lysdioderna på laddningsstationen visar 
den nuvarande batterinivån på din produkt på 
följande sätt: 

• Låg batterinivå: den understa lysdioden 
blinkar 

• Medel: den mittersta lysdioden blinkar 
• Hög: den översta lysdioden blinkar 
• Fullt laddad: Alla lysdioder lyser

Laddning

Koppla in USB-kabeln till en 
USB-port eller adapter. Placera 
din Ion ovanpå DryTech-staven 
med loggan nedåt. Lysdioderna 
på laddningsstationen börjar 
lysa. Sätt på locket – svårare än 
så är det inte!



Felsökningsguide 
Problem: Smart Silence fungerar inte
Lösning 1: Rengör Pleasure Air-sensorn. För 
mycket glidmedel i Pleasure Air-öppningen kan 
övertäcka Smart Silence-sensorn och hindra 
den från att fungera som den ska. Stäng av 
apparaten, rengör sensorn och slå på den igen för 
omkalibrering.

Lösning 2: Omkalibrera din produkt. Om fodralet 
tas av medan apparaten är på, så kan Smart 
Silence pågå konstant. Stäng av apparaten, sätt 
på fodralet igen och starta produkten igen för 
omkalibrering.

Problem: Produkten startar inte 
Lösning 1: Undersök om din produkt är försatt i 
Smart Silence-läge. Täck Pleasure Air-sensorn helt 
med ditt finger för att se om Smart Silence är på. 
Du kan stänga av Smart Silence genom att hålla 
inne Smart Silence-knappen i 1 sekund. 

Lösning 2: Produkten kan inte startas medan den 
är på laddning.

Lösning 3: Ladda din produkt. När du får din Ion 
kan apparaten vara urladdad på grund av yttre 
förhållanden.



Garanti och allmän information 
WOW Tech Europe GmbH erbjuder kunder en 
frivillig garanti för denna produkt utöver den 
lagstadgade garantin som konsumenter har rätt 
till gentemot försäljare.

Villkoren gällande den frivilliga garantin finns 
att läsa på vår hemsida under “Warranty 
Conditions”.

Lösning 4:  Starta inte apparaten om Pleasure 
Air-sensorn är täckt. Kontrollera att sensorn inte 
är övertäckt av glidmedel, och att du för in din 
penis efter att produkten har slagits på eller har 
försatts i Smart Silence-läge. 

För mer hjälp kontakta oss på care@arcwave.
com. care@arcwave.com

Varuinnehåll
• Arcwave Ion
• Förvaringsstation/laddningsstation 
• DryTech-stav
• DryTech-påse
• USB-laddningskabel
• Bruksanvisning
• 10ml Arcwave vattenbaserat glidmedel av pjur. 
• Strömadapter ingår inte.



Tekniska specifikationer 
Modell:    ION11A 
Strömadapterklass:  Ingång: 100-240V ~ 50/60 Hz 
  Utgång: 5 V ⎓ 0.75 A 

Miljöskydd
Som försäljare av elektroniska produkter har vi en 
lagstadgad skyldighet att ta emot kasserade elektriska 
och elektroniska produkter utan kostnad. Vi anger 
uttryckligen att du som konsument är skyldig att 
återvinna begagnade batterier.
Släng aldrig elektroniska produkter eller batterier i 
hushållssoporna. Symbolen nedan, som också finns 
på våra elektroniska artiklar, är till för att uttryckligen 
påminna dig om det.

 

Tillverkare 
WOW Tech Europe GmbH, Friedenstrasse 91 / 91 a, 
10249 Berlin, Tyskland
WOW Tech Europe GmbH förbehåller sig rätten att 
göra tekniska förändringar och ändringar i designen 
för att förbättra produkten.
Distribuerad i Nordamerika av
WOW Tech Canada Ltd., 330-1130 Morrison Drive, 
Ottawa, Ontario, Canada K2H 9N6
www.wowtech.com
Utfärdandedatum: 2020. Version 1.
Designad i Tyskland. Tillverkad i Kina 2020.



Arcwave Ion è il primo masturbatore al mondo 
dotato di sistema Pleasure Air per il corpo 
maschile. Godi grazie alla stimolazione diretta 
dei sensibilissimi recettori Pacini situati sulla 
punta del tuo pene e specializzati nel piacere. 
Tocca il nervo giusto, con Arcwave Ion.  
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Conosci il tuo Ion  



CleanTech Silicone

Twist to Open

Smart Silence

Pleasure Air



Conosci il tuo Ion 

6. Sensore 
Pleasure Air

1. On / Aumenta 
l’intensità (+) 

2. Off / Diminuisci 
l’intensità (-)

3. Smart Silence 
ON/OFF

4. Spia luminosa 
LED

5. Pin magnetici 
di ricarica



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

7. Base di 
stoccaggio

8. Pulsante di  
rilascio

10. Spia luminosa LED

11. Cavo di ricarica 
con micro USB

12. 10 ml di lubrificante a 
base acquosa Arcwave 
realizzato da pjur.

SI
L

IC
A

Lube

9. Stick DryTech con 
sacchetto DryTech



Lube

Inizia il tuo 
viaggio 

Accendi il dispositivo tenendo 
premuto il pulsante (+) per 1 
secondo finché il dispositivo 
non emette un suono.

Adesso il tuo Ion ti sta 
aspettando in modalità Smart 
Silence al livello di intensità 
minimo. Puoi capire se il 
tuo Ion è acceso dal logo 
illuminato.

Spegni il dispositivo tenendo 
premuto il pulsante (-) per 1 
secondo. Puoi capire se il tuo 
Ion è spento dal fatto che il 
logo non è più illuminato.

Per il massimo della comodità e per evitare 
danni, applicare una piccola quantità di 
lubrificante a base acquosa sia sul pene 
sia sull’interno del dispositivo prima di 
ogni utilizzo.

1Sec.

1Sec.
1Sec.

1Sec.
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1Sec.
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Smart Silence 

In modalità Smart Silence 
la stimolazione non viene 
avviata finché il sensore 
Pleasure Air non è completamente coperto. 
Questo renderà l’uso del dispositivo non solo 
più discreto, ma anche più piacevole per te. 
Quando il sensore Pleasure Air viene coperto, 
la stimolazione inizia automaticamente. 

Smart Silence ON/OFF 

Per disattivare la modalità Smart Silence tenere 
premuto il pulsante Smart Silence (   ) per 1 
secondo.  Quando la modalità Smart Silence 
è disattivata, la stimolazione rimane attiva 
costantemente, non solo 
quando il sensore Pleasure 
Air è completamente coperto. 
Puoi capire se il pulsante 
Smart Silence (   ) è attivo dal 
fatto che si illumina.
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Pleasure Air 

Inserire il pene correttamente 
e collocare il frenulo (vedi 
immagine) sul sensore 
Pleasure Air. Il frenulo è la 
zona sensibile del pene in cui 
la testa (glande) e il corpo si 
incontrano sul lato inferiore.

Consiglio
Prova a mettere il pollice sui 
cuscinetti per aumentare 
la pressione. Più pressione 
vuol dire più stimolazione, 
quindi divertiti con quello che 
funziona meglio per te.

Il nostro silicone CleanTech è progettato per 
avere la morbidezza perfetta e per mantenere 
un’igiene completa. Per evitare danni non tendere 
eccessivamente il silicone con le mani, inserire 
semplicemente il pene.  



Aumentare l’intensità 
Puoi scegliere fra un ciclo 
di 8 livelli di intensità 
crescente premendo (+).

Diminuire l’intensità  
Puoi diminuire l’intensità  
premendo il pulsante (-).

Standby Mode  
La modalità Standby è pensata per preservare la 
batteria del tuo Ion e per renderlo più comodo da 
usare. Quando si trova in modalità Smart Silence 
il dispositivo si spegne automaticamente dopo 3 
minuti di inattività. A questo punto tutti i LED si 
spegneranno.

1Sec.

1Sec.



Consigli di pulizia 

Lo Ion ha un livello di impermeabilità IPX7. 
Questo vuol dire che può essere immerso in 
acqua senza subire danni.

Ruota la guaina 
per staccarla dal 
dispositivo.

Immergi la guaina in 
silicone nell’acqua. 

Pulisci la guaina 
in silicone con un 
detergente per sex 
toy o con un sapone 
antibatterico.

Asciuga la guaina 
con un asciugamano 
o un panno.



Immergi il dispositivo 
in acqua e lava 
delicatamente 
l’apertura del Pleasure 
Air con le dita.

Pulisci il dispositivo 
con un detergente 
per sex toy o con un 
sapone antibatterico.

Asciuga il dispositivo 
con un asciugamano. 

Chiusura ad 
avvitamento.



Stoccaggio e asciugatura   

Apri la tua base di stoccaggio premendo il 
pulsante di rilascio.

Metti il sacchetto DryTech all’interno dello 
stick DryTech, Questo stick in silice aiuta 
ad assicurarsi che il toy sia completamente 
asciutto.

Note: Asciugare il 

dispositivo prima di 
riporlo può aumentare 
la durata del sacchetto 
DryTech.

La prossima sezione 
descrive i sistemi di 
manutenzione del 
sacchetto DryTech.

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

Rimuovere la confezione trasparente 
dal sacchetto DryTech prima di 
collocarlo nello stick DryTech.



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

1. 

2. 



Recupero 

Per recuperare parte dell’efficacia del 
tuo stick di asciugatura, rimuovi lo stick 
DryTech dalla base di stoccaggio. Mettilo 
nel forno a microonde a una bassa potenza 
di 300 W (oppure usa le impostazioni per 
lo scongelamento) per 10 minuti. Evita il 
contatto diretto con l’acqua!
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Consigli per la carica 

La batteria ricaricabile dello Ion viene spedita 
già carica e potrebbe essersi scaricata a 
causa delle condizioni ambientali. 

Ti consigliamo di caricare completamente il 
tuo Ion prima del primo utilizzo. Il processo 
di carica richiede circa 85 minuti e ti permetti 
di godere di 60 minuti di piacere all’intensità 
massima.



Situazione della batteria

Se il logo A sul tuo Ion lampeggia vuol dire che 
la batteria è quasi scarica e che il dispositivo 
si spegnerà nei prossimi 3 minuti. Indica che è 
arrivato il momento di caricare il dispositivo. 

Situazione della carica sulla base di ricarica   
I 3 LED sul display della base di ricarica 
mostrano il livello attuale della batteria del 
tuo dispositivo in carica e hanno i seguenti 
significati: 

• Batteria scarica: il LED inferiore lampeggia 
• Medio: il LED centrale lampeggia 
• Alto: il LED superiore lampeggia 
• Carica completa: tutti i LED si illuminano.

Ricarica

Collegare il cavo USB a una 
porta USB o a un adattatore. 
Collocare lo Ion sullo stick 
DryTech con il logo rivolto 
verso il basso. Le luci della base 
di ricarica si accenderanno. 
Rimetti il coperchio - adesso è 
tutto pronto.



Guida alla risoluzione dei 
problemi  
Problema: Lo Smart Silence non funziona Soluzione 
1: Pulisci il sensore del Pleasure Air. Troppo 
lubrificante dell’apertura del Pleasure Air potrebbe 
coprire il sensore Smart Silence impedendogli di 
funzionare correttamente. Spegni il dispositivo, 
pulisci il sensore e riaccendi per ricalibrare tutto.
Soluzione 2: Ricalibra il dispositivo. Se la guaina 
non è ben inserita quando il dispositivo è acceso, 
la modalità Smart Silence potrebbe restare sempre 
attiva. Spegni il dispositivo, reinserisci la guaina e 
riaccendi per ricalibrare tutto. 

Problema: Il dispositivo non si accende
Soluzione 1: Controlla se il dispositivo si trova in 
modalità Smart Silence. Copri completamente 
il sensore Pleasure Air con il dito per controllare 
se lo Smart Silence è acceso. Puoi disattivare 
la modalità Smart Silence tenendo premuto il 
pulsante Smart Silence per 1 secondo. 
Soluzione 2: Il dispositivo non può essere acceso 
mentre è in carica. 
Soluzione 3: Carica il dispositivo. Quando 
ricevi il tuo Ion, il dispositivo potrebbe essersi 
completamente scaricato a causa di fattori 
ambientali.



Garanzia e informazioni generiche  
WOW Tech Europe GmbH offre volontariamente 
ai suoi clienti una garanzia del produttore su 
questo prodotto in aggiunta alla garanzia legale 
a cui i consumatori hanno già diritto.

Le condizioni della nostra garanzia del 
produttore volontaria sono sul nostro sito nella 
sezione “Condizioni di garanzia”.

Soluzione 4: Non accendere il dispositivo quando 
il sensore Plasure Air è coperto. Controlla che 
il sensore non sia coperto dal lubrificante e 
assicurati di inserire il pene solo dopo che 
il dispositivo è stato acceso o dopo averlo 
reimpostato sulla modalità Smart Silence.

Se ti serve aiuto, scrivici a: care@arcwave.com 

Contenuto della spedizione 
• Arcwave Ion
• Base di stoccaggio/ carica 
• Stick DryTech 
• Sacchetto DryTech
• Cavo USB 
• Manuale 
• 10 ml di lubrificante personale Arcwave a base 

acquosa realizzato da pjur. 
• Adattatore CA/CD non incluso. 



Specifiche tecniche   
Modello:    ION11A 
Caratteristiche 
dell’adattatore CA/CD:   Input: 100-240V ~ 50/60 Hz 
  Output: 5 V ⎓ 0.75 A 
Tutela dell’ambiente  
In qualità di distributori di dispositivi elettronici siamo 
legalmente obbligati ad accettare la restituzione 
di dispositivi elettrici ed elettronici in modo 
completamente gratuito. Dichiariamo espressamente 
che, in quanto utente, sei legalmente tenuto a 
restituire le batterie usate. Non gettare mai i dispositivi 
elettronici o le batterie fra i rifiuti domestici. Il simbolo 
riprodotto qui sotto, presente anche sui nostri 
dispositivi elettronici, è pensato per ricordarti questi 
obblighi.

Produttore
WOW Tech Europe GmbH, Friedenstrasse 91 / 91 a, 
10249 Berlino, Germania
La WOW Tech Europe GmbH si riserva il diritto di 
apportare le modifiche tecniche e di design necessarie 
al miglioramento del dispositivo.
Distribuito in Nord America da
WOW Tech Canada Ltd., 330-1130 Morrison Drive, 
Ottawa, Ontario, Canada K2H 9N6
www.wowtech.com
Data di uscita: 2020. Versione 1
Creato in Germania. Realizzato in Cina nel 2020.



Arcwave Ion 是全球第一款为男士而设、加
入了Pleasure Air™技术的按摩器。针对位于
您阴茎尖端的高敏潘申尼（Pacinian）快感受
体，为您提供极致乐趣。Arcwave Ion正中您
的快感神经 



索引

认识您的 Ion   

开始您的旅程  

清洁提示   

储存与干燥   

充电提示 

解难指南 

保修和产品信息  



认识您的 Ion  



CleanTech Silicone

Twist to Open

Smart Silence

Pleasure Air



认识您的 Ion  

6. Pleasure Air 
感应器

1. 开机／增加强
度（+） 

2. 关机／降低强
度（-）

3. Smart Silence
开/关

4. LED指示灯5. 磁性充电器插头



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

7. 储存底座

8. 开锁按钮

10. LED指示灯

11. Micro USB 充电线
12.  10毫升

Arcwave水溶
性润滑剂 

（pjur产品）

SI
L

IC
A

Lube

9. DryTech 棒
    （附 DryTech 包）



Lube

开始您的旅程 

开启情趣玩具，请长按（+）按钮
1秒至该玩具发出声响。

Ion即进入Smart Silence 模
式，并维持在最低强度水平。
当您看到徽标发光，即表示Ion
已被启动

关闭情趣玩具，请长按（-）按钮
1秒。当您看到徽标不再发光，
即表示Ion已关机。

为获得最大程度的舒适感并避免情趣玩具损
坏，请在每次使用前，于阴茎和产品内部涂抹
少量水溶性润滑剂。

1Sec.

1Sec.
1Sec.

1Sec.

1Sec.

1Sec.
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Smart Silence  
在 Smart Silence 模式下，
需要全面覆盖Pleasure Air 
感应器后，才会启动刺激功能。这不但可以让使
用时更不动声色，而且也能为您提供更欢快的
体验。当感应器被覆盖时， Pleasure Air 刺激功
能将自动开启。 

Smart Silence  开启／关闭
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停用 Smart Silence 模式，请长按 Smart 
Silence 按钮        1秒。当 Smart Silence 停用
时，即使 Pleasure Air 感应器没有被完全覆盖，
刺激也会持续发生。当您看
到Smart Silence 的按钮
发光时，即表示已开启了
Smart Silence 模式。

(   )

(   )



Pleasure Air

正确地套入阴茎，并将包皮系
带（见示图）放于 Pleasure Air 
感应器上。包皮系带是阴茎的
敏感区域，亦是龟头腹下部与
阴茎主体衔接的地方。

提示
请尝试用拇指按压在压力垫
上，以增加压力强度。按压力度
越强，刺激感越大，请多尝试并
找出适合自己的玩法。

我们的 CleanTech 矽胶经精心设计，可提供完美的柔
软度之余，亦方便进行卫生清洁。为避免损坏，请不要
用手过度拉扯矽胶，只需轻松套入阴茎即可。  



增加强度 
您可以按（+）按钮以增加强
度，8个强度级别将按序循
环出现。

降低强度 
您可以按（-）按钮以降低
强度。

待机模式
待机模式旨在让您的 Ion 减低耗电量，方便使用。在
Smart Silence 模式下，情趣玩具闲置3分钟后，便会
自动关闭。所有 LED 指示灯随即熄灭。

1Sec.

1Sec.



清洁提示
Ion 具备 IPX7 防水功能。即表示它可以浸没在水
中而不致损坏。

拧开以移除情趣玩具的
套筒。

将矽胶套筒浸入水中。  

以玩具清洁剂或抗菌肥
皂清洁矽胶套筒。

用毛巾或干布擦干矽胶
套筒。



将情趣玩具浸入水中，
然后用手指轻轻清洁
Pleasure Air 的开口
位置

以玩具清洁剂或抗菌肥
皂清洁情趣玩具。

用毛巾擦干情趣玩具。  

关上扭锁



储存与干燥

輕按開鎖按鈕以打開儲存底座。

轻按开锁按钮以打开储存底座。

把 DryTech 包放入 DryTech 棒
中。此矽胶棒有助确保玩具完
全干爽。

请注意：存储前让
情趣玩具干燥，可
延长 DryTech 包
的使用寿命。

下一部分将介
绍如何维护 
DryTech包。

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

将 DryTech 包放入 DryTech 棒中前，请
把透明包装移除。



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

1. 

2. 



电池还原 

要还原干燥棒的部分电池容量，请从储存底座
中取出 DryTech 棒。放进微波炉 10 分钟，并
使用300W的低效能设定（或使用解冻设定）

请避免直接接触水！
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充电提示

Ion的可充电电池在寄出前已预先充电，但可能
因环境因素而出现没有电量的情况。 

我们建议在首次使用前为Ion充满电。充电需
时大约85分钟，可维持最大强度60分钟，为您
带来极致愉悦



电池电量状态
如果Ion上的A徽标闪烁不停，这代表电池即将耗
尽，情趣玩具将在3分钟内关闭。这表示该是时候
为情趣玩具充电 

充电底座上的充电状态
充电底座上有 3 个 LED 指示灯，充电时会显示情
趣玩具的当前电池电量，如下所示：  

• 低电量：下方的 LED 指示灯不停闪烁  
• 中电量：中间的 LED 指示灯不停闪烁 
• 高电量：上方的 LED 指示灯不停闪烁  
• 完成充电： LED 指示灯将全部亮起

充电 
将 USB 电线连接到 USB 端
口或转换器。将您的 Ion 放在
DryTech 棒上，徽标朝下。充
电底座上的 LED 指示灯将会
亮起。重新盖上盖子 — 即可开
始使用。



解难指南 
问题： Smart Silence 失效
解决方案1： 清洁Pleasure Air 感应器。如
Pleasure Air 的开口位置抹上过多润滑剂，可能
会覆盖 Smart Silence 的感应器，并导致Smart 
SilenceTM无法运作。关闭情趣玩具，清洁感应
器，然后重新启动并再次调整设定。
解决方案2：重新调整情趣玩具的设定。如果启
动情趣玩具时，没有连接上矽胶套筒，Smart 
Silence 可能会一直运行。关闭情趣玩具，重新连
接套筒，然后重新启动并再次调整设定。 

问题：不能开启情趣玩具 
解决方案1： 检查您的情趣玩具是否开启了
Smart Silence 模式。用手指完全覆盖Pleasure 
Air 感应器，检查是否开启了 Smart Silence 。长
按 Smart Silence 按钮          1秒，以离开Smart 
Silence 模式。 
解决方案2： 情趣玩具在充电中是不可启动的。 
解决方案3： 为您的情趣玩具充电。当您收到 Ion
时，因为环境因素，情趣玩具可能会出现没有电
量的情况。 
解决方案4： 当您的 Pleasure Air 感应器被覆盖
时，不要启动您的情趣玩具。确保感应器没有

(   )



保修和一般信息
除了卖方向消费者提供的法定保修外， 
WOW Tech  Europe GmbH亦为此产品提供制造
商自愿保修计划。
有关制造商自愿保修计划的条款，请到我们的网
站查阅「保修条款」下的内容。 

货品内容 
• ARCWAVE ION

• 储存／充电底座  

• DRYTECH棒 

• DRYTECH包

• USB电线  

• 使用说明书  

• 10毫升ARCWAVE水溶性润滑剂（PJUR产品）  

• 不包括交流电/直流电转换器 

被润滑剂覆盖，并在启动情趣玩具后，或切换至 
Smart Silence 后，才套入阴茎。
如果您需要帮助，请发送电邮至care@arcwave.
com与我们联系。



技术规格
型号： ION11A
交流电/直流电转换器电压值： 
输入：100-240 伏特 ~ 50/60 赫兹
输出：5 伏特 ⎓ 0.75安培 
环境保护政策
作为电子设备的分销商，我们有法律义务免费接受
退回的废旧电器和电子设备。我们明确声明，作为用
户，您有义务退还旧电池。
切勿将电子设备或电池丢弃到家居垃圾中。以下标
记同时附于我们的电子产品上，旨在明确地提醒您
这一点。

制造商
WOW Tech Europe GmbH，Friedenstrasse 91 / 91 a, 
10249 Berlin, Germany (德国) 
WOW Tech Europe GmbH保留更改技术和设计的权
利，以提升此情趣玩具的功能。
北美分销商：
WOW Tech Canada Ltd.，330-1130 Morrison Drive, 
Ottawa, Ontario, Canada K2H 9N6 (加拿大)
www.wowtech.com
刊发日期： 2020 年第一版
德国设计。 2020 年，中国制造。



아크웨이브 아이온은 세계 최초로 플레저 에어를 
결합한 남성용 자위 기구입니다. 본 제품은 음경 
말단의 극도로 민감한 파치니 쾌락 수용기를 
자극해 최고의 즐거움을 선사합니다. 아크웨이브 
아이온으로 완벽한 자극을 찾아보세요.   



색인

아이온만의 특별한 기능  

여행을 시작하세요  

세척 방법  

보관 및 건조   

충전 방법 

문제 해결 안내 

보증 및 제품 정보 



아이온만의 특별한 기능 



CleanTech Silicone

Twist to Open

Smart Silence

Pleasure Air



아이온만의 특별한 기능 

6. 플레저 에어 센서

1. 켜짐 / 강도 증가 
(+) 

2. 꺼짐 / 강도 감소 
(-)

3. 스마트 사일런스 켜짐/
꺼짐

4. LED 표시등5. 마그네틱 
충전 핀



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

7. 보관 케이스

8. 분리 버튼

10. LED 표시등

11. 마이크로 USB 충전 
케이블

12. 퓨어 아크웨이브 
수용성 윤활제
10ml

SI
L

IC
A

Lube

9. 드라이테크 스틱, 
동봉된 드라이테크 팩



Lube

여행을 
시작하세요 

전원을 켜려면 기구가 진동할 
때까지 (+) 버튼을 1초간 
누르십시오.

전원이 켜지면 아이온은 
최저 강도의 스마트 사일런스 
모드로 대기합니다. 로고에 
불이 들어오면 전원이 켜진 
상태입니다.

전원을 끄려면 (-) 버튼을 1초간 
누르십시오. 로고에 불이 꺼지면 
전원이 꺼진 상태입니다.

편안한 사용감과 쓸림 방지를 위해 사용할 
때마다 음경과 제품 안쪽에 수용성 윤활제를 
적당량 도포하십시오.

1Sec.

1Sec.
1Sec.

1Sec.

1Sec.

1Sec.



1Sec.

1Sec.

스마트 사일런스  
스마트 사일런스 모드에서는 
플레저 에어 센서가 완전히 
가려지지 않으면 자극이 시작되지 
않습니다. 따라서 보다 은밀하게 사용할 수 
있으며 더 큰 즐거움을 느낄 수 있습니다. 센서가 
가려지면 플레저 에어가 자동으로 자극을 전달하기 
시작합니다. 

스마트 사일런스 켜짐/꺼짐  

4S

스마트 사일런스 모드를 비활성화하려면 
스마트 사일런스 버튼을 1초간 눌러주세요 (   )
. 스마트 사일런스 모드가 비활성화되면 플레저 
에어 센서가 완전히 가려지지 
않은 상태에서도 자극이 항시 
활성화됩니다. 스마트 사일런스 
모드가 켜지면 스마트 사일런스 
버튼 (   )에 불이 들어옵니다



플레저 에어  

음경을 똑바로 삽입하고 
음경소대 부분을 플레저 에어 
센서에 갖다 대세요. 음경소대는 
귀두 아랫부분과 음경이 
연결되는 지점에 있는 민감한 
부위입니다. 

요령
엄지손가락을 압력 패드에 대고 
압력을 증가시키세요. 압력이 
증가하면 자극도 강해집니다. 
압력을 조절하며 자신에게 맞는 
강도를 찾으세요.

저희 클린테크 실리콘은 완벽한 부드러움과 청결한 
위생을 제공하도록 설계됐습니다. 손상 방지를 위해 
실리콘을 과도하게 잡아 늘이지 말고 평범하게 음경을 
삽입하세요. 



강도 올리기 
(+) 버튼을 눌러 8단계까지 
강도를 올릴 수 있습니다. (+) 
버튼을 한 번 더 누르면 다시 
1단계로 돌아갑니다.

강도 줄이기 
(-) 버튼을 눌러 강도를 줄일 
수 있습니다.

대기 모드 
대기 모드를 이용해 배터리를 절약하고 더욱 편리한 
이용이 가능합니다. 스마트 사일런스 모드에서는 
사용하지 않은 상태로 3분이 지나면 자동으로 대기 
모드로 전환되며 모든 LED 등이 꺼집니다. 

1Sec.

1Sec.



세척 방법 

아이온 IPX7은 방수 처리가 돼 있어 제품을 물에 
담가도 망가지지 않습니다.

케이스를 분리하려면 
기기를 옆으로 비트세요.

실리콘 케이스를 물에 
담가주세요. 

장난감 세정제나 항균 
비누로 실리콘 케이스를 
닦아주세요.

수건이나 마른 천으로 
케이스의 물기를 제거해 
주세요.



기기를 물에 담그고 
플레저 에어 입구를 
손가락으로 살살 
닦아주세요.

장난감 세정제나 
항균 비누로 기기를 
닦아주세요.

수건으로 기기의 물기를 
제거해 주세요. 

제품을 다시 비틀어 
닫아주세요.



보관 및 건조 

보관 케이스를 열려면 분리 버튼을 
누르세요. 

드라이테크 스틱 안에 드라이테크 팩을 
넣으세요. 팩 안에 든 제습제가 제품이 
완전히 건조되도록 도와줍니다.

주의:  보관 전에 
기기를 말리면 
드라이테크 팩의 수명을 
연장할 수 있습니다.

다음 장에 드라이테크 
팩을 관리하는 방법이 
설명돼 있습니다.

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

드라이테크 팩을 드라이테크 스틱에 넣기 
전에 겉 포장을 제거하세요. 



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

1. 

2. 



재사용 

드라이테크 팩을 더 오래 사용하기 위해서는 
팩을 스틱에서 분리해 전자레인지에 넣고 
출력을 300W(혹은 해동 메뉴)에 맞춘 후 10
분간 돌려주세요. 

물에 직접 닿지 않도록 주의해 주세요! 
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충전 방법 

아이온의 충전용 배터리는 미리 충전된 상태로 
배송되지만 환경적 요인으로 인해 완전히 
방전됐을 수 있습니다. 

아이온을 처음 사용하기 전에 제품을 완전히 
충전하길 권장합니다. 충전에 소요되는 시간은 약 
85분이며 최대 강도로 60분간 즐길 수 있습니다. 



배터리 잔량 표시 
아이온의 로고가 깜빡이면 배터리 잔량이 얼마 남지 
않았으며 3분 안에 전원이 꺼집니다. 제품을 충전해 
주세요.  

충전 케이스의 충전 상태 표시  
3개의 LED등이 다음과 같이 충전 중인 기기의 
배터리 잔량을 나타냅니다.

• 낮음: 하단 LED등이 깜빡임 
• 중간: 중간 LED등이 깜빡임
• 높음: 상단 LED등이 깜빡임 
• 완충: 모든 LED등에 불이 들어옴.

충전  
USB케이블을 USB 포트나 
어댑터에 연결하세요. 아이온의 
로고가 아래쪽을 향하게 하여 
아이온을 드라이테크 스틱에 
꽂으세요. 충전 케이스의 LED
등이 켜지면 뚜껑을 닫아주세요. 
이제 충전이 시작됩니다. 



문제 해결 안내 
문제: 
해결 방법 1: 플레저 에어 센서를 닦아주세요. 플레저 
에어 입구에 윤활제가 묻어 스마트 사일런스 센서를 
가리면 제대로 작동하지 않을 수 있습니다. 전원을 
끄고 센서를 닦은 다음 전원을 켜고 다시 시도해 
보세요.  
해결 방법 2: 처음부터 다시 시도해 보세요. 기기가 
켜진 상태로 케이스를 분리하면 스마트 사일런스 
모드가 계속 작동할 수 있습니다. 전원을 끄고 
케이스를 다시 끼운 다음 전원을 켜고 다시 시도해 
보세요. 
문제: 기기의 전원이 켜지지 않을 때 
해결 방법 1: 기기가 현재 스마트 사일런스 모드인지 
확인해 보세요. 손가락으로 플레저 에어 센서를 
완전히 가리고 스마트 사일런스 모드가 켜져 있는지 
확인해 보세요. 스마트 사일런스 모드를 끄려면 
스마트 사일런스 버튼을 1초간 눌러주세요. 
해결 방법 2: 충전 중에는 기기의 전원이 켜지지 
않습니다. 
해결 방법 3: 기기를 충전하세요. 아이온 배송 
직후, 환경적 요인으로 인해 기기가 완전히 
방전됐을 수 있습니다. 
해결 방법 4: 플레저 에어 센서가 가려져 있을 



보증 & 제품 정보 
와우 테크 유럽 GmbH은 소비자의 정당한 권리인 
법정 품질 보증과 더불어 자발적 보증을 제공합니다.     
자발적 보증 조건은 본사 웹사이트의 ‘보증 조건’ 
항목을 참고해 주세요.   

제품 구성 
• 아크웨이브 아이온
• 보관/충전 케이스 
• 드라이테크 스틱 
• 드라이테크 팩
• USB 전원 케이블 
• 매뉴얼
• 퓨어 아크웨이브 수용성 개인용 윤활제 10ML
• AC/DC 어댑터는 포함돼 있지 않습니다. 

때 기기의 전원을 켜지 마세요. 센서에 윤활제가 
묻지 않았는지 확인하시고 기기의 전원이 켜진 
후 음경을 삽입하세요. 그렇지 않을 경우 스마트 
사일런스 모드로 전환됩니다.  
도움이 필요하시면 care@arcwave.com로  
문의해 주세요. 



기술 상세 
모델 번호:   ION11A 
AC/DC 어댑터 등급:   입력 전압: 100-240 V ~ 50/60 Hz 
 출력 전압: 5 V ⎓ 0.75 A
환경 보호  
전자기기 유통업체로서 저희는 전기, 전자 장비 폐기물을 
아무 대가 없이 회수해야 할 법적 의무가 있습니다. 사용자 
여러분 역시 다 쓴 건전지를 반납해야 할 법적 의무가 
있음을 알려드립니다.   

전자기기나 배터리를 일반 쓰레기와 함께 버리지 마십시오. 
저희 제품에 붙어있는 아래 마크는 일반 쓰레기 배출이 
불가능함을 나타냅니다. 

 

제조업체 
와우 테크 유럽 GmbH, 프리덴스트라세 91 / 91 a, 10249 
베를린, 독일
와우 테크 유럽 GmbH는 제품을 개선하기 위해 기술적인 
부분이나 디자인을 변경할 권리를 보유하고 있습니다.
북미 판매 유통
와우 테크 캐나다 Ltd., 330-1130 모리슨 드라이브, 오타와, 
온타리오, 캐나다 K2H 9N6
www.wowtech.com
발매일: 2020. Version 1.
디자인: 독일, 제조 연도 및 제조지: 2020년 중국



Arcwave Ionは Pleasure Air を採用した世
界初の男性用性具です。本製品は陰茎の先端
部分にある非常に敏感なパチーニ小体が、快
楽を受容する仕組みになっています。 Arcwave 
Ion が提供する快楽をお楽しみください。
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この製品について



CleanTech Silicone

Twist to Open

Smart Silence

Pleasure Air



この製品について

6. Pleasure Air
 センサー

1. オン/強度を上げ
る（＋）

2. オフ/強度を下げ
る（−）

3. Smart Silence 
オン/オフ

4. LED表示ライト5. マグネット式充電ピン



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

7. 保管ケース

8. 解除ボタン

10. LED表示ライト

11. マイクロUSB充電ケーブル
12.  Pjur製Arcwave

用  水系潤滑剤
10ミリ

SI
L

IC
A

Lube

9. DryTechスティックと
DryTechパック



Lube

はじめに 

（＋）ボタンを1秒間、長押し
すると起動音が鳴り、電源が
入ります。

起動時はSmart Silenceモー
ドで、強度は一番弱く設定され
ています。
電源が入るとロゴが点灯し
ます。

電源を切る時は（−）ボタンを1
秒間、長押してください。電源
が切れるとロゴは消灯します。

使用前に、ペニスと製品の内側に少量の水
系潤滑剤を塗布してください。快適な使用感
の追求と製品の破損を防いでくれます。

1Sec.

1Sec.
1Sec.

1Sec.

1Sec.

1Sec.



1Sec.

1Sec.

Smart Silence  
Smart Silence モードでは
Pleasure Air センサーが完全
に覆われるまで、刺激動作は行われ
ません。これにより使用中の作動音を抑え、より快
適にお楽しみいただくことができます。センサーが
覆われると Pleasure Air の刺激動作が自動的に
始まります。

Smart Silence オン/オフ 

4S

Smart Silence モードを無効にするには、Smart 
Silenceボタン（）を1秒間、長押ししてください。 
Pleasure Air センサーが完全に覆われている時
だけでなく、 Smart Silence が
無効の状態でも常に刺激動作
は行われます。 Smart Silence
が有効な場合、 Smart Silence
ボタン（）が点灯しています。



Pleasure Air

ペニスを正しく挿入し、小帯（
図を参照）がPleasure Airセン
サーを覆うようにします。小帯
は裏側にある頭（亀頭）と陰茎
をつないでいる敏感な部分の
ことです。

アドバイス
親指を圧力パッドに置いて、圧
力を上げてみてください。圧力
が上がるほど刺激が強くなりま
す。お好みの強度に調節してお
使いください。

この製品に使用されているCleanTechシリコーンは柔
らかさと衛生面を追求しています。製品の損傷を防ぐ
ため、手でシリコーンを伸ばしたりせずにペニスを挿
入してください。



強度を上げるには 
（＋）を押すと８段階まで

強度レベルを上げることが
できます

強度を下げるには 
（−）を押すと強度を下げる
ことができます。

スタンバイモード
スタンバイモード機能を使えば、バッテリーの消費を
抑えることができます。 Smart Silence モードでは3
分間、何も操作が行われないと自動的に電源がオフ
になります。その場合すべてのLEDライトが消えます。 

1Sec.

1Sec.



お手入れの仕方

この製品は防水性能が非常に高く（IPX7レベル）

水に入れても破損するこ
とはありません。

シリコーン製の筒をひね
って外し、水に浸してく
ださい。 

おもちゃ用洗剤か抗菌石
鹸で洗ってください。

その後、タオルや布で拭
いて乾かしてください。



本体を水に浸し、 
Pleasure Air の開口部
分を指で優しく洗ってく
ださい。

おもちゃ用洗剤か抗
菌石鹸を使用してくだ
さい。

タオルで拭いて乾かして
ください。 

ツイストロックを締めて
ください。



保管と乾燥 

保管ケースを開けるには解除ボタンを押
してください。

DryTech パックをDryTechスティックに入
れてください。このシリカ製のスティックは
本体を完全に乾燥させてくれます。

注：保管前に本体を
乾燥させることで、 
DryTech パックが長
持ちします。

DryTech パックのメン
テナンス方法について
は次項で説明します。

DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

DryTech パックは DryTech スティックに
入れる前に、透明なビニールから出して
ください。



DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT DO NO EAT

DO NO EAT

1. 

2. 



機能の回復 

DryTechスティックの吸湿機能を回復するに
は、DryTechスティックを保管ケースから出し
てください。電子レンジに入れ 300 ワットの
低電力設定（又は解凍設定）で10分間温めて
ください。

この時、直接水に触れないようにしてください。
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充電の仕方 

この製品は充電された状態で出荷されていま
すが、環境要因により放電されている場合が
あります。

初めて使用する前に、充電することをお勧めし
ます。 85 分でフル充電が可能です。一回の充電
で最大 60 分間、使用できます。



バッテリーの残量状況
バッテリーの残量が不足している場合、本体のAロ
ゴが点滅し3分以内に電源が切れます。
充電してください。

充電台の表示
充電台の３つの LED ライトは、下記のような充電
状況を表しています。

• 残量が少ない場合：一番下の LED が点滅
• 残量が中位の場合：真ん中の LED が点滅
• 残量が十分な場合：一番上の LED が点滅
• 充電が完了した場合：すべての LED が点灯

充電  
USBケーブルをUSBポート
かアダプターに接続します。
本体をロゴが下になるよう
に、DryTechスティックに設置
します。充電中は充電台の LED
ライトが点灯します。ふたを閉
めてください。これで準備が整
いました。



トラブルシューティングガイド 
症状：Smart Silence が機能しない場合 
対処方法1：Pleasure Air センサーを洗浄してくだ
さい。 Pleasure Airの開口部に潤滑油が付着してい
ると、 Pleasure Air センサーが正常に機能しないこ
とがあります。本体の電源を切り、センサーを洗浄し
てから電源を入れ直してください。
対処方法2：本体を再起動させます。電源が入った
状態で筒が外れた場合、Smart Silence の操作が
できない場合があります。本体の電源を切り、筒を
取り付け直してから再度電源を入れてください。

症状：本体に電源が入らない
対処方法1：本体の状態が Smart Silence モード
になっているかを確認します。 Pleasure Air セン
サーを指で覆うことで、Smart Silenceがオンにな
っているかどうかを確認できます。オンになってい
たら、Smart Silence ボタンを1秒間、長押しして
Smart Silence をオフにしてください。
対処方法2：充電中は本体の電源は入りません。充
電器から抜いてください。
対処方法３：本体を充電してください。初めて使用す
る時は出荷時の環境要因により放電されている場
合があります。



保証と総合案内 
WOW Tech Europe GmbHは、消費者が販売者に
対して有する法令上の保証に加え、この製品に対す
る消費者への無償のメーカー保証を提供します。
無償メーカー保証に関する条件は、弊社 web サイ
トの「保証条件」に記載されています。

セット内容 
• ARCWAVE ION 本体
• 保管ケース/充電台
• DRYTECH スティック
• DRYTECH パック
• USB パワーケーブル 
• 取り扱い説明書
• PJUR 製 ARCWAVE用　水系潤滑剤10ミリ
• AC/DCアダプターは含まれていません。　

対処方法４： Pleasure Air センサーが覆われている
と電源が入りません。潤滑油が付着していないかを
確認してください。ペニスを挿入するのは、必ず電源
を入れてからかSmart Silenceに切り替えた後にし
てください。
サポートが必要な場合はcare@arcwave.com  
に連絡してください。



製品仕様 
モデル名：      ION11A 
AC/DCアダプターの定格：   入力：100-240 V ~ 50/60 Hz 
    出力： 5 V ⎓ 0.75 A
環境保護への取り組み
電子機器の販売者として、電器・電子機器の廃棄物
を無料回収することが義務付けられています。それ
に伴い消費者は、使用済みバッテリーの返却義務を
負っています。
電子機器を家庭用ゴミに捨てないでください。下記の
表示が目印です。弊社の電器製品にはこの表示が記
されています。
 

製造者
WOW Tech Europe GmbH, ドイツ、ベルリン、 10249, 
Friedenstrasse 91 / 91 a 
WOW Tech Europe GmbHは本製品の技術的な仕様、お
よびデザインを変更する権利を保有します。
北米での販売者
WOW Tech Canada Ltd., K2H 9N6カナダ、オンタリオ州、
オタワ、モリソン･ドライブ330-1130 
www.wowtech.com
発行日：2020年　初版
設計　ドイツ　
製造国　2020年　中国
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